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BG-CkaHupaite QR koga, 3a ga nony4ute noseye MHgopmaums 3a NpodyKTa M MHCTPYKUMS 3a ynotpeba Ha noseve e3vum.
MaTernete npunoxeHneTo QR ckeHep Ha yCTPOMNCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou kwdika QR yia TTEPICCOTEPES TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TO TIPOIOV KAl 0dNYiEG XPoNG O€ TTEPICOOTEPEG YAWOTEG.
KarteBdoTe TV epappoyi QR Scanner oTn 0uoKeun 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és 6sszeszerelési utmutatéhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szlkséges, toltson le QR-kod olvaso alkalmazast a készilékére.

RU-OtckaHupyitte QR-kop, 4Tobbl nonyunts Gornblue MHdopmauum o NpodykTe v MHCTPYKLUMKU MO 3KCnnyaTaumu Ha Apyrux
A3blkax. 3arpy3vTe npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPONCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf lhr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaatomte scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati
aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té€ hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kopoT 3a ga aobuell noeeke MHMOPMaLMWM 3a MPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3@ KOPUCTEH€,Ha MnoBeke
jasnumn.CumHeTe ja annukaunjata QR Scanner App Ha BaLLMoT ypea.

TR-Detayli Grtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.












IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

CD) (_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! Do not leave the child unattended!
2. WARNING! Protective equipment should be worn! (helmet, gloves, knee-pads and
elbow-pads).

3. WARNING! Protective equipment should be worn. Not to be used in traffic. 25 kg
maximum.

4. WARNING! After unpacking the tricycle parts, throw away all packages and plastic bags.
5. WARNING! The child needs to have special skills to use the tricycle and avoid falls or
collisions causing injury to the child or third parties!

6. WARNING! ltis suitable for children aged 12 - 60 months.

7. WARNING! Not to be used by children over 60 months due to insufficient strength.

8. WARNING! This product shall be assembled by an adult only.

9. WARNING! Before the child ride the tricycle, teach her/him how to step on the footrests,
how to control the steering wheel, how to pedal, how to get on and off. If the child can't ride
the tricycle by herself/ himself, support the tricycle by using of the parental control. Teach
the child notto dangle her/his legs aside.

10. WARNING! The tricycle should be ridden on even ground. It is forbidden to ride on
stairs, bridges, puddles, roads, highways and uneven surfaces. It is forbidden to push the
child while she/he is riding.

11. WARNING! The maximum weight of the child is 25 kg and the product is only for one
child. The overloading is forbidden, otherwise the child may be injured.

12. WARNING! Read the instruction for use carefully and keep it for future reference. The
non-observance of the instructions may harm your child.

13. WARNING! Make sure the safety beltis fixed correctly.

14. WARNING! Before use check if all components are connected. c €

15. WARNING! Keep small parts out of children's reach.

16. WARNING! This toy has no brake!

17. WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative
and may differ from the real product.

18. WARNING! Make sure all locking devices are activated before use!

19. WARNING! Accessories not approved by the manufacturer should not be used!

20. WARNING! Only spare parts supplied or recommended by the manufacturer/distributor
should be used!

21. WARNING! Soft protector for the supporting frame - children are not allowed to play with

this accessory, please, throw it away after the tricycle is assembled. EN71-1,2,3
PARTS
Figure 1 E. Front basket J. Canopy
A. Front fork F. Upper and lower footrest K. Frame
B. Front wheel G. Front fender L. Bumper bar
C. Back wheels H. Seat base /parking device M. Handlebars
D. Back basket . Seat N. Parent steering control



(_ ASSEMBLY AND OPERATION )

1. Attaching the fork to the front wheel (figure 2) Press the tubes of the fork into the plastic openings in the wheel
until a click is heard from both sides.

2. Footrest (figure 3). Press the buttons on both sides of the frame and insert the foot rest until you hear a “click”
and the buttons appear through the openings. Adjusting the position of the foot rest with 3 options by height: Press
both buttons and slide the foot rest up and down to the desired height. IMPORTANT! When you operate the
tricycle, use the foot rest; when the child operates the tricycle you must remove the foot rest.

3. Mounting the seat base (figure 3). Install the seat base by tightening it firmly with a nut beneath.

4. Mounting the back wheels (figure 4) - place each of the parking devices on the back tube of the frame and align
with the opening of the tube. Insert each of the axles of the back wheels in the openings of the back tube and attach
with screws. Make sure that the wheels are firmly attached by trying to pull them outwards. The parking devices are
operated by pressing and releasing the pedals next to the back wheels.

5. Mounting the front wheel (figure 5) - place the fender on the tube of the front fork. Insert the fork tube in the
opening of the front tube of the frame and press to lock into place. ATTENTION! When installed, the fork tube pin
should point towards the frame and match the red button on the frame tube.

6. Mounting the front basket and handlebars (figure 6) - place the front basket on the front fork tube so that the
profiles fit tightly together. Insert the handlebar and push until you hear a "click" sound and it locks into place.

7. Mounting the rear basket and parent steering control (figure 7). Place the rear basket on the back of the
frame. Attach with screw and nut. Insert the parent steering handle into the hole on the back of the frame. Push until
the pin shows through the hole and you hear a “click”. To lock the mechanism and remove the play between the
pipes, push the red ,B* lever as far down as possible. To remove the parent steering control, raise the red “B” lever
as far as it will go until it presses the locking pin and pull the handle up.

8. Mounting the bumper bar (figure 8). If necessary, press the “D” button and separate the two parts of the bar
from each other. Insert the two parts of the bumper bar in the specified position into the holes of the seat
designated for this, then rotate them so that they are aligned. Thread the fabric part on one of the parts, press the
"D" button and fit the two pieces together.

9. Mounting and removing the seat (figure 10). Install the foot rest to the bottom of the seat until it clicks on both
sides (figure 9). Align the seat tube with the hole in the seat base. Press down as shown in the picture until you hear
a "click" and it locks into place. IMPORTANT! Make sure the seat is firmly attached to the frame by trying to pull it
up! Toremove, press the buttons on both sides “H” and remove the seat from the base.

10. Mounting and functions of the canopy (figure 11). Press the mount/remove button and insert each end of
the canopy into the holes in the backrest. Release the button to lock into place. To remove, press the button and
pull the canopy from the backrest. Adjusting the canopy to the desired position is done by manually pulling it
forward or pushing it back.

11. Adjusting the seat angle (figure 12). Press the button on the back under the seat and change the seat angle to
the desired position.

12. Adjusting the position of the seat (figure 13). The seat can be installed in two positions - in the direction of
movement (the child has his back to the adult operating the tricycle) and in the opposite direction of movement
(facing the adult operating the tricycle). To change the position of the seat, press the removal buttons “H” on both
sides of the seat, remove it from the base, rotate and install in the opposite direction.

13. Front wheel free movement option (figure 14). Turn the front wheel knob counterclockwise to lock the pedals
to rotate the wheel. Turn the front wheel knob clockwise to disconnect the pedals from the wheel.

14. Push option (image 15A)/Ride option (figure 15 B) - remove the parent steering control, bumper bar and foot
rest from the frame and seat. Attention! When the push handle (parent steering control) is removed, the free
movement option of the front wheel must be disabled, otherwise there is a risk of the child losing control, falling and
getting hurt!

(_  CLEANING AND CARE )

1. Before use inspect if the tricycle is in good condition. If there are broken or damaged parts change them
immediately. Regularly check for loose bolts/ screws.

2. Do not keep the tricycle on wet, very hot or very cold places.

3. Clean the tricycle with wet cloth.

4. WARNING! If the tricycle has been used on the beach, clean it to remove the sand and the salt from the
moving parts and from the wheels.



BAXHO! 3AIMNA3ETE 3A
MNO-HATATbLUHU CINPABKW.
MPOYETETE BHUMATEJIHO !

(" U3BUCKBAHUS 3A BE3OMACHOCT )

1. BHUMAHME! He ocTaBsiite aeteto 6e3 Hagsop!

2. BHUMAHMUE! Heobxoauma e 3alymTHa eknnmposkal
(wnem, HaKoNeHKM, pbKaBMLM M NOANAKBTHALIM).

3. BHUMAHMUE! NMpun ynotpeba cnensa fa ce HOCAT NUYHKU NpeanasHn cpeactea. [Ja He ce nsnonasa no
NNaTHOTO 3a ABWKEHWe Ha NPeBO3HY cpeacTea. Makcumym 25 kr.

4. BHUMAHMUE! Cnen pasonakoBaHe Ha YacTute, npubepeTe BCUYKN ONAKOBKM U HAMMOHKN.

5. BHUMAHUE! [eteto e HeobxogMMo Ja npuTexaBa cneumanHu yMeHus, 3a Aa u3nonasa
Tpukonkata M pAa u3berHe najaHe wWNW MbTHO-TPAHCMNOPTHWU MPOUSLLECTBUSA, NPean3BMKBALLM
HapaHsiBaHWs Ha JeTeTO U Ha TPETU nua.

6. BHUMAHMUE! MNMoaxogsawLo 3a gela Ha Bb3pacTt 12-60 meceua.

7. BHUMAHMUE! [Ja He ce n3nonsaea ot Aeua Hag 60 meceLia nopagmn HegocTaTbyHa U3APBKINBOCT.

8. BHUMAHME! Tosu npogykT TpsibBa Aa 6bae crnobeH caMo OT Bb3pacTeH.

9. BHUMAHMUE! lNMpean geteto Aa 3anovHe Aa Kapa TpUKosnkaTa, HayveTe ro Kak Aa CTbMnBa BbpXxy
CTbMNeHKaTa, Kak a ynpasrnsiBa KOPMUIOTO, KaK Aa BbPTU NeJanute, Kak Aa ce kadea u crmsa. Ako
[OeTeTo He MOXe CaMo [a Kapa TpuKonkaTa, NpuabpXKanTe TpMKornkaTta Ypes3 pbykaTta 3a ynpaBreHue.
Hayuete geTeTo oa He cv NpoBeCcBa KpakaTa OTCTPaHW.

10. BHUMAHME! TpukonkaTa TpsibBa Aa ce kapa Ha paBHO. 3abpaHeHOo e Aa ce kapa no CTbnow,
MOCTOBE, JTOKBW, MbTULLLA, MAarMcTpany n HepaBHU NOBBbPXHOCTU. [lokaTo AeTeTo Kapa e 3abpaHeHo Aa
6bae byTaHo.

11. BHUMAHUE! MakcrumanHoTO Terno Ha geteTo e 25 Kkr u e camo 3a egHo gete. He npetoBapBainTte
UINW EeTETO MOXe [ia Ce HapaHW.

12. BHUMAHMUE! [lMpouyeteTre BHMMATENHO WHCTPYKUUSITA M 51 3anas3eTe 3a Obgelin CripaBKu.
HecnasBaHe Ha ykasaHusTa, MOXe fa HaBpeau Ha BaleTo fgete.

13. BHUMAHME! YBepeTe ce, Ye NnpeanasHuaT KonaH € NoCTaBeH NpaBUIHo.

14.BHUMAHMUE! TNpoBepeTe Aanu BCUYKM KOMMNOHEHTUN ca CbeauHeHn npeam ynotpeba.

15. BHUMAHME! CbxpaHaBaiTe MarnkuTe YacTu ganey ot 4oCTbMa Ha geLa.

16. BHUMAHME! Tasn urpadka Hama crnvpadkal

17. BHUMAHME! N306paxeHusaTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuLa U BbTPe B MHCTPYKUMATA ca NPUMEPHU 1
MOXe [a ce pa3nuyaBaT OT AeNCTBUTENHUS NPOAYKT.

18. BHUMAHUE! YBepeTe ce, 4Ye BCUYKM YCTPOMCTBA 3a 3aKknioyBaHe Ca akTUBUpaHW npeauv
nanonasaHe !

19. BHUMAHUE! Akcecoapu, kouTo He ca ogoOpeHu oT npousBoauTens, He 6GueBa pga Obaar
nanonasaHu!

20. BHUMAHMUE! Tpsibea ga 6baat nsnons3saHyn pe3epBHM YacTu caMo JOCTaBEHM UK NpenopbYaHn
OT npoussoautens/anctpmdytopal

21. BHUMAHME! Mek npoTekTop 3a pamaTa - He e NO3BOEHO Ha Aela Aa Cu UrpasT ¢ To3n akcecoap,
MO, U3XBbPIETE ro, Cref KaTo TpyKonkarta Obae crnobeHa.

BAC EN 71-1/2/3

YACTHU G. MpeaeH KanHuk

CHumka 1 H. OcHoBa Ha cepanka / cnpa4Ho yCTpoWCTBO

A. MNMpeaHa Bunka I. Ceparnka

B. MNpenHo koneno J. CeHHuk

C. 3agHu konena K. Pama c €
D. 3ageH kouu L. MpepnaseH rpud

E. MNMpeaeH baraxHuk M. Kopmurno

F.TopHa 1 nonHa noctaeka 3a Kpaka N, PoauTencku KOHTpOr



(_ CrnOBSIBAHE U EKCNITOATALMA )

1. MoHTUpaHe Ha BUNKaTa KbM NpeAHOTO Koneno (CHUMKa 2). HatucHeTe TpbbuMTe Ha BUkaTa KbM NiacTMacoBuTe OTBOPU Ha
KONenoTo, OKaTo Ce Yye M3LLpaKkBaHe 1 OT ABETE CTPaHMU.

2. MNocTaBKa 3a kpaveTa (CHumKa 3). HatucHeTe GyToHUTE OT ABETE CTpaHu Ha TpbbaTa Ha pamaTta 1 BMbKHETe nocTaBkara,
[okaTo yyeTe 3ByK ,Lpak" n ByTOHWTE ce nokaxat npes oTBopuTe. PerynupaHe nonoXeHWeTo Ha nocTaBkaTa B 3 No3vLumn no
BUCOYMHA: HaTucHeTe ABaTa wudTta 1 npemecTeTe noctaBkaTa Harope unv Hagony Ao xenaHarta BucounHa. BAXXHO! Korato
ynpasnsiBate TpuKorikaTa, U3nonssaiiTe nocrtaBkata 3a kpayeTa, a KoraTo TpuKorkata ce ynpaensiBa oT geTeTo Tpsbsa Aa
OTCTpaHWTe NnocTaBkaTta oT pamara.

3. MoHTupaHe Ha ocHOBa Ha cepanka (cHumka 3). MoHTVMpanTe ocHoBaTa Ha cefarnkara KaTto s 3aTerHete 34paBso C ravka
otgony.

4. MoHTUpaHe Ha 3agHuUTe Konena (CHMMKa 4) - nocTaBeTe BCSIKO OT CNMpaYHUTE yCTPOMCTBA Ha 3agHaTa Tpbba Ha pamkaTa u
noapaeBHeTe c 0TBOpa Ha TpbbaTa. BMbkHeTe BCsika OT ocuTe Ha 3aHUTe Kornerna B OTBOpUTE OT ABETE CTPaHW Ha 3aaHaTa Tpbba
n durKcupanTe ¢ BMHTOBE. YBepeTe ce, Ye komnenata ca 34paBo (OMKCMpaHW, KaTto ce onutaTe Aa M M3abpnate HaBbH.
AKTVBUPaHETO U JeaKTMBMPAHETO Ha CMMPaYHOTO YCTPOWCTBO CTaBa Ype3 HaTUCKaHe W OTnyckaHe Ha nefjanvTe [0 3agHuTe
Konena.

5. MoHTUpaHe Ha NnpegHOTO Konerno (CHUMKa 5) - nocTaBeTe KanHvka Bbpxy Tpbbarta Ha npefHaTa Bunka. BmbkHeTe TpbbaTa Ha
BWrkaTa B OTBOpa Ha npeaHata Tpbba Ha pamkaTta u HaTucHeTe, 3a Aa ce oukcupa. BHUMAHMUE! Mpu MmoHTMpaHe WudTbT Ha
Tpbbara Ha BunkaTta TpsibBa fa couv kKbM pamkaTa 1 aa CbBnagHe ¢ YepBeHusi 6yToH oT TpbbaTa Ha pamara.

6. MoHTMpaHe Ha NpefeH KoL U KOPMUIO (CHUMKaA 6) - NocTaBeTe NpeaHWst KoL BbpXy TpbbaTa Ha npegHaTta Busika, Taka ye
npochunuTe Aa npunerHaT NMbTHO AVH KbM Apyr. [ocTaBeTe KOPMUMOTO 1 HATUCHETE, OKATO YyeTe 3BYK ,Lpak" 1 ce mKcupa.
7. MoHTMpaHe Ha 3agHUA GaraXxHUK U poaUTernckusi KOHTpon (cHUMKa 7). MocTaBeTe 3agHUS KOLL BbpXY 3aAHaTa yacT Ha
pamarta. PuKkcupaiiTe ¢ BUHT 1 raiika. [ocTaBeTe ApbxkKaTa 3a pOAWUTENCKMA KOHTPOM KbM OTBOpa B 3aHaTa 4acT Ha pamara.
HatucHete, fokato wudta ce nokaxe npes oTBopa v YyeTe 3ByK ,Lpak”. 3a fa 3aknounTe MexaHvuama 1 Aa enuMmuHupare nydra
Mexay TpbbuTe HaTucHeTe YepBeHOTO noctye ,B“ MakcumanHo Hapony. 3a Aa OTCTpaHUTe poaMTeNICKUSt KOHTPON BAUrHeTe
YepBeHOTO NocTYe , B* MakcMmanHo Harope, OKaTo HaTUCHe 3aKMoYBaLLMs LMAT M M3abpraiTe pbkoxBaTkaTa Harope.

8. MoHTUpaHe Ha npeana3sHus rpud (cHumka 8). Ako e Heobxoammo, HaTucHete 6yToHa D u oTaeneTe aBeTe YacTu Ha Gopaa
efHa ot Apyra. Bkapalite nog onpefeneHa nosuuus AseTe YacTy Ha NpeanasHys rpud KbM OTBOpUTE Ha cepankaTa onpeaeneHu
3a TOBa, crief KOeTo 1 3aBbpTeTe Taka Ye Aa ce nofpaBHsT. [pomyLueTe YacTTa OT Tanuuepusita 3a Mexzay kpadetata B efHaTta
yacT, HaTucHeTe ByToHa ,D* 1 MOHTUMpaiiTe ABETE YacTu efHa KbM Apyra.

9. MoHTUpaHe 1 AeMOHTMpPaHe Ha ceaankara (cHuMku 10). MoHTMpaiTe cTbneHKaTa KbM JonHaTta YacT Ha cearnkarta, 4okaTo
u3Lupaka ot Aete cTpaHu (cHuMkmM 9). MoapasHeTe TpbbaTa Ha ceaankarta ¢ OTBOpa Ha OCHoBaTa 3a cefankarta. HatucHete
Hafony, KaKkTo € MokasaHo Ha CHMMKaTa, JokaTo JyeTte 3BYK ,lpak" u ce cdukcupa. BAXXHO! Yeepete ce, ye cegankara e
durKcMpaHa kbM pamaTa, kaTo ce onutaTe Aa sl uaabprate Harope! 3a AeMoHTUpaHe HaTUcHeTe ByToHWTe OT ABeTe cTpaHn ,H n
oTcTpaHeTe cefarnkara oT ocHoBara.

10. MoHTUpaHe M (PYHKUUM HA cCeHHuKa (cHMMKa 11). HatucHeTe GyToHa 3a MOHTMpaHe/AEMOHTUPaHe U BMbKHETE BCEKU OT
KpawuLLaTa Ha CeHHVKa B 0TBOpWTe Ha obnierankarta. OTnycHeTte B6yToHa, 3a Aa ce ukcmpa. 3a AeMOHTUpaHe, HaTucHeTe ByToHa u
n3abpnanTe CeHHKKa oT obnerankara. PerynMpaHeTo Ha CeHHUKa BbB XemnaHa Nno3uumns ctaBa NocpefcTBOM PbYHO U3gbprBaHe
Hanpep unu n3byTeBaHe Ha3af.

11. PerynupaHe HaknoHa Ha cegankara (cHimka 12). HatucHete 6yToHa B 3aAHaTa YacT noA cefankara M MPoOMeHeTe HaknoHa
Ha ceparnkara [10 )KernaHOoTO NMoSIoXeHe.

12. PerynupaHe nonoxeHueTo Ha cegankara (cHumka 13). Cegankarta Moxe a ce MOHTVPa B [1BE MOSIOXEHMS - N0 NocoKa Ha
[BWXKEHWe (OeTeTO € € rpbb KbM Bb3pacTHUSI, KOMTO yNpaBnsiBa TpUKosKaTa) v No nocoka o6paTHO Ha ABVKEHWETO (C NnLE KbM
Bb3pacTHUSA, KOWTO ymnpaBnsBa TpuKonkata). 3a [a MpoMeHuTe MOMOXeHUeTO Ha ceparnkata, HaTucHeTe OyToHuTe 3a
AeMoHTUpaHe ,H" oT ABeTe CTpaHu Ha cepgankara, oTCTpaHeTe A 0T OCHOBaTa, 3aBbpTeTe M MOHTMpalTe B 0bpaTHa Nocoka.

13. Onuua cBo6oaHO ABUXKEHUE Ha nMpedHo Komeno (cHumka 14). 3aBbpTeTe GyToHa Ha MPedHOTO Koneno obpaTHO Ha
YacoBHMKOBaTa CTpenka 3a Aa dukcupaTte nejanuTe 3a BbpTeHe Ha konenoto. 3aBbpTeTe ByTOHa Ha NPEAHOTO Konero no
YacoBHMKOBaTa cTperka 3aAa oceoboanTe neganmTe ot KonenoTo.

14. Onuus 3a 6yTaHe (cHuMka 15 A)/ Onums 3a kapaHe (CHUMKa 15 B) - npemaxHeTe poaMTENcKUs KOHTPOI, NpeanasHus rpud
1 nocTaBkaTta 3a kpaka OT pamaTa u cegankara. Buumanue! Korato gpbxkkata 3a 6yTaHe (poAuTenckusi KOHTpon) e
OTCTPaHeHa, MeXaHM3MbT CbC CBOGOAHO ABMXEHWE Ha NpeAHOTO Koneno Tpsa6Ba Aa 6bAe AeaKTMBUPAH B NPOTUBEH
cry4au cbLiecTByBa ONacHOCT AeTeTo Aa 3aryou ynpasneHue, AanagHe v aa ce HapaHu!

( NOYUCTBAHE UTPUXU )

1. Npeagwn ynotpeba npernefante usnpaBHOCTTa Ha TpuKomnkaTa. AKO MMa CHYyNeHW UMy MOBPedEeHN YacTu,
He3abaBHO rv cmeHeTe. PegoBHO NpoBepsiBanTe 3a pa3xnabeHn 6onTose.

2. He ocTaBsinTe TpyKonkarta Ha Ba)XHW, MHOTO rOpeLLy Ui MHOTO CTYAEeHU MecTa.

3. MouuncTBanTe TpMKonKaTta c BraxHa Kbpna.

4. BHUMAHUE! Ako Tpukonkata e 6una v3nons3eaHa Ha nnaxa, s moyucTeTe Taka, Yye Aa OTCTpaHuTe
nonagHanuTe Nsicbk U con no NoABUXKHUTE YacTy 1 Konenara.



IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE S| PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

(' CERINTE DE SIGURANTA )

1. AVERTISMENT! Nu lasati copilul fara supraveghere!
2. AVERTISMENT! Este necesara purtarea echipamentului de protectie!
(casca, genunchiere, manusi si cotiere).
3. AVERTISMENT! La utilizare urmeaza sa fie purtate echipamente personale de protectie. Anu se
utiliza pe partea carosabila pentru autovehicule. Greutate maxima 25 kg.
4. AVERTISMENT! Dupa despachetarea componentelor, adunati tot ambalajul si pungile de plastic.
5. AVERTISMENT! Corespunzator pentru copii in varsta de 12-60 luni.
6. AVERTISMENT!A nu se folosi de catre copii in varsta de peste 60 de luni din cauza rezistentei
insuficiente!
7.AVERTISMENT! Acest produs trebuie asamblat numai de catre un adult.
8. AVERTISMENT! Copilul este necesar sa detina abilitati speciale, pentru a utiliza tricicleta si pentru
a evita caderea sau accidentarea, care ar putea provoca leziuni si vatamari ale copilului si ale tertelor
parti.
9. AVERTISMENT! Inainte ca copilul sa inceapa sa conduca tricicleta, acesta trebuie invatat cum sa
stea pe suportul pentru picioare, cum sa dirijeze ghidonul, cum sa pedaleze, cum sa urce si sa
coboare. In cazul in care copilul nu poate conduce singur tricicleta, sustineti tricicleta prin cadrul
manerului de conducere. Invatati copilul sa nu-si suspende picioarele lateral.
10. AVERTISMENT! Tricicleta trebuie condusa pe suprafete plate. Este strict interzisa actionarea pe
scari, poduri, balti, drumuri rutiere, autostrazi si suprafete denivelate. Timp in care copilul conduce
este interzis acesta safie impins.
11. AVERTISMENT! Greutatea maxima nu trebuie sa depaseasca 25 kg. si este destinata numai
pentru un copil. Nu supraincarcati deoarece aceasta poate duce la accidentarea copilului.
12. AVERTISMENT! Cititi cu atentie instructiunile si pastrati pentru consultari ulterioare.
Nerespectarea instructiunilor poate duce la accidentarea copilului dvs.
13. AVERTISMENT! Asigurati-va ca centura de siguranta este pozitionata corect.
14. AVERTISMENT! Verificati daca toate componentele suntasamblate inainte de utilizare.
15. AVERTISMENT! Pastrati componetele mici departe de accesul copiilor.
16. AVERTISMENT! Aceasta jucarie nu este dotata cu frana!
17. AVERTISMENT! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea
diferide produsul real.
18. AVERTISMENT! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt activate inainte de utilizare!
19. AVERTISMENT! Accesoriile care nu sunt aprobate de producator, nu trebuie folosite!
20.AVERTISMENT!Trebuie utilizate numai piese de schimb furnizate sau recomandate de
producator/distribuitor!
21. AVERTISMENT! Protector moale pentru cadru — nu este permis copiilor sa se joace cu acest
accesoriu, varugam sa-l aruncati dupa ce tricicleta este asamblata.
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COMPONENTE G.Aripafata

Imaginea 1 H. Baza scaunului/ dispozitiv de franare
A.Furcafata I. Sezut

B. Roata fata J. Copertina

C. Rotispate K. Cadru

D. Cos spate L.Barade siguranta

E. Portbagaj fata M. Ghidon c €
F. Suport superior si inferior pentru picioare N. Control parental



(_ ASAMBLARE S| EXPLOATARE )

1. Montarea furcii pe roata din fata (imaginea 2). Introduceti tuburile furcii in orificiile de plastic ale rotii, pana cand
veti auzi un sunet clic de la ambele parti.

2. Suport pentru picioare (imaginea 3). Apasati butoanele aflate pe ambele parti ale tubului cadrului si introduceti
suportul, pana cand veti auzi un sunet clic” si butoanele isi vor face aparitia prin orificii. Reglarea pozitiei suportuluiin 3
pozitii de inaltime: Apasati cele doua stifturi si deplasati suportul in sus sau in jos pana la inaltimea dorita.
IMPORTANT! Cand manevrati tricicleta, utilizati suportul pentru picioare, iar cand tricicleta este condusa de copil,
trebuie sainlaturati suportul de pe cadru.

3. Montarea bazei sezutului (imaginea 3). Montati baza sezutului strangand-o bine cu piulita in partea de jos.

4. Montarea rotilor din spate (imaginea 4) — asezati fiecare dintre dispozitivele de franare pe tubul din spate al
cadrului si aliniati cu orificiul tubului. Introduceti fiecare dintre axele rotilor din spate in orificiile de pe ambele parti ale
tubului din spate si fixati cu suruburi. Asigurati-va ca rotile sunt bine fixate incercand sa le scoateti afara. Activarea si
dezactivarea dispozitivului de franare se face prin apasarea si eliberarea pedalelor aflate langa rotile din spate.

5. Montarea rotii fata (imaginea 5) — amplasati aripa pe tubul furcii din fata. Introduceti tubul furcii in orificiul tubului
frontal al cadrului si apasati, pentru a se fixa. ATENTIE! La montare stiftul tubului furcii trebuie sa fie indreptat catre
cadru si sa se potriveasca cu butonul rosu de pe tubul cadrului.

6. Montarea cosului fata si a ghidonului (imaginea 6) — asezati cosul fata pe tubul furcii din fata, astfel incat profilele
sa se potriveasca perfect unul fata de celalalt. Introduceti ghidonul si apasati, pana cand veti auzi un sunet ,clic” si
acesta se vafixa in pozitie.

7. Montarea portbagajului spate si a controlului parental (imaginea 7). Asezati cosul din spate pe partea din spate
a cadrului. Fixati cu un surub si piulita. Introduceti manerul pentru control parental in orificiul aflat in partea din spate a
cadrului. Apasati pana cand stiftul isi va face aparitia prin orificiu si auziti un sunet ,clic’. Pentru a bloca mecanismul sia
elimina golul dintre tuburi apasati parghia rosie ,B” maxim in jos. Pentru a inlatura controlul parental ridicati parghia
rosie ,B” maximin sus, pana cand va apasa stiftul de blocare sitrageti manerul in sus.

8. Montarea barei de siguranta (imaginea 8). Daca este necesar, apasati butonul ,D” si separati cele doua parti ale
bordului una de cealalta. Introduceti sub pozitia specificata cele doua parti ale barei de siguranta in orificiile scaunului
destinate pentru aceasta, apoi rotiti astfel incat sa se alinieze. Introduceti partea din tapiterie printre picioare intr-una
dintre parti, apasati butonul ,D” simontati cele doua piese una de cealalta.

9. Montarea si demontarea scaunului (imaginile 10). Montati treapta de partea de jos a scaunului, pana cand se va
fixa de ambele parti (imaginea 9). Aliniati tubul scaunului cu orificiul de la baza scaunului. Apasati in jos, asa cum este
aratat in imagine, pana cand veti auzi un sunet ,clic” si se va fixa. IMPORTANT! Asigurati-va ca scaunul este fixat de
cadru incercand sa-l trageti in sus! Pentru a demonta, apasati butoanele aflate de ambele parti ,H” si indepartati
scaunul de labaza.

10. Montarea si functiile copertinei (imaginea 11). Apasati butonul de montare/demontare si introduceti fiecare
dintre capetele copertinei in orificiile spatarului. Eliberati butonul pentru a se fixa. Pentru demontare, apasati butonul si
trageti copertina de pe spatar. Reglarea copertinei in pozitia dorita se face prin intermediul tragerii manuale inainte sau
aimpingerii inapoi.

11. Reglarea inclinarii scaunului (imaginea 12). Apasati butonul aflat in partea din spate sub scaun si schimbati
unghiul scaunului in pozitia dorita.

12. Reglarea pozitiei scaunului (imaginea 13). Scaunul poate fi montat in doua pozitii — in directia de deplasare
(copilul se afla pozitionat cu spatele la adultul care manevreaza tricicleta) si in sens invers directiei de deplasare
(pozitionat cu fata la adultul care manevreaza tricicleta). Pentru a schimba pozitia scaunului, apasati butoanele de
demontare ,H” aflate de ambele parti ale scaunului, indepartati-l de la baza, rotiti si montati in directia opusa.

13. Optiunea de miscare libera a rotii din fata (imaginea 14). Rotiti butonul rotii din fata in sens invers acelor de
ceasornic pentru a fixa pedalele pentru actionarea rotii. Rotiti butonul la roata din fata in sensul acelor de ceasornic
pentru a elibera pedalele de roata.

14. Optiunea impingere (imaginea 15A)/ Optiunea conducere (imaginea 15 B) —indepartati controlul parental, bara
de siguranta si suportul pentru picioare de pe cadru si scaun. Atentie! Atunci cand manerul de impingere (controlul
parental) este indepartat, mecanismul pentru deplasare libera a rotii din fata trebuie dezactivat, in caz contrar exista
riscul ca copilul sa piarda controlul directiei, sa cada si sa se raneasca!

( GRIJASIINTRETINERE )

1. Inainte de utilizare verificati starea de functionare a tricicletei. In cazul in care exista componente uzate sau
deteriorate, acestea trebuie schimbate imediat. Verificati in mod regulat pentru suruburi slabite.

2. Nu lasati tricicleta in locuri umede, foarte calde sau foarte reci.

3. Curatati tricicleta cu carpa umeda.

4. AVERTISMENT! In cazul in care tricicleta a fost utilizata pe plaja, curatati in asa fel incat sa inlaturati nisipul
si sarea depusa pe componentele mobile si rotile tricicletei.




IMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE'!

( EXIGENCES DE SECURITE ) 'i

1. ATTENTION! Ne pas laisser I'enfant sans surveillance!

2. ATTENTION! Utilisez un équipement de protection! (casque, genouilleres, gants et accoudoirs).
3. ATTENTION! Lors de I'utilisation I'enfant doit porter un équipement de protection individuelle. Ne
pas utiliser sur les voies de circulation routiére. Maximum 25 kg.

4. ATTENTION! Apres avoir déballé les piéces détachées, rangez tous les emballages et sacs
plastiques.

5. ATTENTION! Convient aux enfants agés de 12-60 mois.

6. ATTENTION! Ne pas utiliser par des enfants de plus de 60 mois en raison d'une durabilité
insuffisante!

7. ATTENTION! Ce produit doit étre assemblé uniquement par un adulte.

8. ATTENTION! L'enfant doit avoir des compétences particulieres pour utiliser ce tricycle pour éviter
les chutes ou les accidents, causant des blessures a I'enfant ou a autrui.

9. ATTENTION! Avant que I'enfant commence a rouler sur le tricycle, apprenez-lui a monter sur le
marchepied, a tourner le guidon et les pédales, a monter et descendre du tricycle. Si I'enfant ne peut
pas guider seul le tricycle, poussez le tricycle avec la canne de commande. Apprenez a votre enfant a
ne pas pendre ses pieds surles cotés.

10. ATTENTION! Le tricycle doit étre conduit sur un terrain plat. Il est interdit de le conduire sur des
escaliers, des ponts, dans les flaques d'eau, les autoroutes et les surfaces inégales. Pendant que
I'enfant conduit seul le tricycle, il estinterdit de le pousser.

11. ATTENTION! Poids maximal de I'enfant : 25 kg. Un seul enfant sur le tricycle. Ne pas surcharger
carl'enfant peut se blesser.

12. ATTENTION! Lisez attentivement les instructions et conservez-les pour référence. Le non-
respect des instructions pourrait nuire a votre enfant.

13. ATTENTION! Assurez-vous que la ceinture de sécurité est correctement positionnée.

14. ATTENTION! Assurez-vous que tous les composants sont assemblés avant utilisation.

15. ATTENTION! Gardez les petites pieces hors de portée des enfants.

16. ATTENTION! Ce jouetn'a pas de frein!

17. ATTENTION! Les images sur la page principale et dans les instructions sont illustratives et
peuvent différer du produit réel.

18. ATTENTION !Assurez-vous que tous les dispositifs de verrouillage sont activés avant I'utilisation !
19. ATTENTION ! Les accessoires non approuvés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés !

20. ATTENTION ! Utilisez uniquement les piéces de rechange fournies ou recommandées par le
fabricant ou le distributeur!

21. ATTENTION ! Protecteur de cadre souple - les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec cet
accessoire, veuillez le jeter une fois le tricycle assemblé.
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P_ART|ES G. Garde-boue avant

Figure 1 H. Embase de selle/ dispositif de freinage
A. Fourche avant l. Selle

B. Roue avant J. Pare-Soleil

C. Roues arriére K. Chassis

D. Panier arriére L. Poignée de sécurité

E. Porte-bagages avant M. Guidon

F. Repose-pieds supérieur et inférieur N, Contrdle parental
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( ASSEMBLAGE ET FONCTIONNEMENT)

1. Montage de la fourche sur laroue avant (figure 2). Appuyez les tubes de la fourche contre les logements en plastique
delaroue jusqu'a ce que vous entendiez un clic des deux cotés.

2. Repose-pieds (figure 3). Appuyez sur les boutons situés de chaque c6té du tube du chassis et insérez le support
jusqu'a ce que vous entendiez un "clic" et que les boutons apparaissent a travers les orifices. Réglage de la position du
support en 3 positions de hauteur : Appuyez sur les deux tiges et déplacez le support vers le haut ou vers le bas a la
hauteur désirée. IMPORTANT ! Utilisez le repose-pieds lorsque vous manceuvrez le tricycle. Lorsque le tricycle est
utilisé parI'enfant, il faut enlever le repose-pieds du chassis.

3. Montage de I'embase de la selle ( figure 3 ). Installez I'embase de la selle en la serrant fermement au-dessous a l'aide
del'écrou.

4. Montage des roues arriére ( figure 4 ) - Placez chacun des dispositifs de freinage sur le tube arriere du cadre et
alignez-les avec I'ouverture du tube. Insérez chacun des axes des roues arriére dans les logements situés de chaque cété
du tube arriére et fixez-les a 'aide de vis. Assurez-vous que les roues sont bien fixées en essayant de les tirer. Activez et
désactivez les freins en enfongant et en relachant les pédales situées a coté des roues arriere.

5. Montage de la roue avant (figure 5) - placer le garde-boue sur le tube de fourche avant. Insérez le tube de la fourche
dans le logement du tube avant du cadre et appuyez pour verrouiller. ATTENTION ! Une fois installé, I'axe du tube de la
fourche doit étre dirigé vers le cadre et rejoindre le bouton rouge sur le tube du chéassis.

6. Montage du panier avant et du guidon ( figure 6 ) - placez le panier avant sur le tube de fourche avant de maniére a ce
que les profils s'emboitent parfaitement. Insérez le guidon et appuyez jusqu'a ce que vous entendiez un "clic" et qu'il se
bloque en place.

7. Montage du porte-bagages arriére et du contréle parental (figure 7). Placez le panier arriére sur la partie arriére du
chassis. Fixez al'aide d'une vis etd'un écrou. Fixez la poignée de contrdle parental surle support a I'arriére du chassis.
Appuyez jusqu'a ce que la goupille apparaisse a travers le trou de fixation et que vous entendiez un "clic". Pour verrouiller
le mécanisme et éliminer le jeu entre les tubes, poussez le levier rouge "B" vers le bas jusqu'a la butée. Pour retirer le
contrle parental, soulevez le levier rouge "B" jusqu'a ce qu'il appuie sur la tige de verrouillage et tirez la poignée vers le
haut.

8. Installation de la poignée de sécurité (figure 8). Si nécessaire, appuyez sur le bouton "D" et séparez les deux parties
du tableau I'une de l'autre. Insérez les deux parties de la poignée de sécurité dans les emplacements prévus a cet effet
sur le siege, puis tournez-les de maniére a les aligner. Introduisez le bout de la garniture entre les pieds, appuyez sur le
bouton "D" et assemblez les deux parties.

9. Montage et démontage de la selle ( figure 10 ). Montez la marche sur la partie inférieure de la selle jusqu'a ce qu'elle
clique des deux cotés (voir figure 9). Alignez le tube de selle avec le logement sur la base de la selle. Appuyez comme
indiqué sur la figure jusqu'a ce que vous entendiez un "clic" et que la selle se bloque a sa place. IMPORTANT ! Assurez-
vous que la selle est fixée au chassis en essayant de la tirer vers le haut! Pour démonter, appuyez sur les boutons situés
des deux cotés "H" et retirez la selle de son support.

10. Installation et fonctions du Pare-Soleil ( figure 11 ). Appuyez sur le bouton de montage/démontage et insérez
chaque extrémité du Pare-Soleil dans les logements du dossier. Relachez le bouton pour le fixer. Pour le démonter,
appuyez sur le bouton et tirez le Pare-Soleil hors du dossier. Réglez le Pare-Soleil a la position souhaitée en le tirant
manuellement vers I'avant ou en le poussant vers I'arriére.

11. Réglage du degré d'inclinaison de la selle ( figure 12 ). Appuyez sur le bouton situé a I'arriére sous la selle et
modifiez l'inclinaison de la selle dans la position souhaitée.

12. Réglage de la position de la selle ( figure 13 ). On peut monter la selle dans deux positions - face dans le sens du
déplacement (I'enfant est placé dos a I'adulte qui conduit le tricycle) et face a I'arriere (face a I'adulte qui conduit le
tricycle). Pour repositionner la selle, appuyez sur les boutons de retrait "H" de chaque c6té de la selle, retirez-la de son
support, faites-la pivoter et réinstallez-la dans le sens opposé.

13. Option roue libre de la roue avant ( figure 14 ). Tournez le bouton de la roue avant dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre pour verrouiller les pédales et permettre la rotation de la roue. Tournez le bouton de la roue avant dans le
sens des aiguilles d'une montre pour libérer les pédales de la roue.

14. Option de pousser ( Figure 15A )/ Option de roulement ( Figure 15 B ) - Retirez le contrdle parental, la poignée de
sécurité et le repose-pieds du chassis et de la selle. Attention ! Lorsque la poignée de poussée (le controle parental) est
retirée, le mécanisme de rotation libre de la roue avant doit étre désactivé, sinon I'enfant risque de perdre le contréle, de
tomber etde se blesser!

( NETTOYAGE ET ENTRETIEN )

1. Avant utilisation, vérifiez I'état du tricycle. S'il est cassé ou il y a des piéces endommagées, remplacez-les
immédiatement. Vérifiez régulierement les boulons desserrés.

2. Ne pas laisser le tricycle a des endroits humides, trés chauds ou tres froids.

3. Nettoyez le tricycle avec un chiffon humide.

4. ATTENTION! Si le tricycle a été utilisé sur la plage, nettoyez-le de maniere a enlever le sable et le sel sur
les pieces amovibles et les roues.
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IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO !

D) (' ESIGENZE DI SICUREZZA ),{W

1. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino senza sorveglianza!

2. ATTENZIONE! Utilizzare dei dispositivi di protezione! (casco, ginocchiere, guanti e
braccioli).

3. ATTENZIONE! All'utilizzo si devono portare dei dispositivi di protezione individuale. Non
utilizzare sulle vie di circolazione stradale. Massimo 25 kg.

4. ATTENZIONE! Dopo aver disimballato i componenti, sistemare tutti gli imballaggi e le
borse plastiche.

5. ATTENZIONE! Conviene ai bambini da 12-60 mesi.

6. ATTENZIONE! Non usare da bambini oltre i 60 mesi a causa di una resistenza
insufficiente!

7. ATTENZIONE! Questo prodotto deve essere montato unicamente da un adulto.

8. ATTENZIONE! Il bambino deve avere delle competenze particolari per utilizzare questo
triciclo per evitare le cadute, gli incidenti, o le ferite al bambino o ad altrui.

9. ATTENZIONE! Prima che il bambino comincia a circolare sul triciclo, imparategli a salire
sulla pedana, a girare il manubrio ed i pedali, a salire e scendere dal triciclo. Se il bambino
non puo guidare solo il triciclo, spingete il triciclo con la canna di commando. Apprendete al
vostro bambino a non appendere i suoi piedi sui lati.

10. ATTENZIONE! Il triciclo deve essere condotto su un terreno piatto. E vietato condurrlo
su delle scale, dei ponti, nelle pozzanghere di acqua, le autostrade ed i terreni accidentati.
Mentre il bambino conduce da solo il triciclo, € vietato spingerlo.

11. ATTENZIONE! Peso massimale del bambino : 25 kg. Un solo bambino sul triciclo. Non
sovraccaricare perché il bambino puo ferirsi.

12. ATTENZIONE! Leggete attentamente le istruzioni e conservatele per ulteriore
riferimento. La mancata osservanza delle istruzioni potrebbe nuocere al vostro bambino.
13. ATTENZIONE! Assicuratevi che la cintura di sicurezza é posizionata correttamente.

14. ATTENZIONE! Assicuratevi che tuttii componenti sono ben montati prima l'utilizzo.

15. ATTENZIONE! Conservate i piccoli componenti fuori portata dei bambini.

16. ATTENZIONE! Questo giocattolo non é dotato di freno!

17. ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono
inserite a scopo illustrativo e possono differire dal prodotto reale.

18. ATTENZIONE! Assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio siano attivati prima
dell'uso!

19. ATTENZIONE! Non devono essere utilizzati degli accessori che non sono approvati dal
costruttore!

20. ATTENZIONE! Utilizzare solo ricambi forniti o raccomandati dal produttore/distributore!
21. ATTENZIONE! Protezione morbida del telaio - i bambini non possono giocare con
questo accessorio, per favore smaltirlo una volta assemblato il triciclo.
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COMPONENTI G. Parafango anteriore

Foto 1 ) H. Base del sedile / dispositivo di frenatura
A. Forcella anteriore l. Sedile

B. Ruota anteriore J. Parasole

C. Ruote posteriori K. Telaio

D. Cesto posteriore I. Barra di sicurezza

E. Portabagagli anteriore M. Manubrio

F. Poggiapiedi superiore e inferiore N. Controllo parentale

(_ ASSEMBLAGGIO E USO )

1. Montaggio della forcella sulla ruota anteriore (foto 2). Premere i tubi della forcella verso i fori di plastica sulla ruota fino a
quando si sente un clic da entrambiii lati.

2. Poggiapiedi (foto 3). Premere i pulsanti su entrambi i lati del tubo del telaio e inserire la base fino a quando si sente un clice i
pulsanti appaiono nei fori. Regolazione della posizione della base in 3 posizioni di altezza: Premere entrambi i perni e spostare la
base verso I'alto o verso il basso fino all'altezza desiderata. IMPORTANTE! Quando si utilizza il triciclo, utilizzare il poggiapiedi e
quandoiil triciclo & azionato dal bambino, € necessario rimuovere la base dal telaio.

3. Montaggio della base del sedile (foto 3). Installare |la base del sedile serrandola saldamente con un dado sottostante.

4. Montaggio delle ruote posteriori (foto 4) - posizionare ciascuno dei dispositivi di frenatura sul tubo posteriore del telaio e
allinearlo con il foro del tubo. Inserire ciascuno degli assi delle ruote posteriori nei fori su entrambi i lati del tubo posteriore e fissare
con viti. Assicurarsi che le ruote siano saldamente fissate cercando di estrarle. Attivare e disattivare i freni premendo e rilasciando i
pedali vicino alle ruote posteriori.

5. Montaggio della ruota anteriore (foto 5) - posizionare il parafango sul tubo della forcella anteriore. Inserire il tubo della forcella
nell'apertura del tubo del telaio anteriore e premere per fissare. ATTENZIONE! Durante il montaggio, il perno del tubo della forcella
deve essere rivolto al telaio e coincidere con il pulsante rosso del tubo del telaio.

6. Montaggio del cestello anteriore e del manubrio (foto 6) - posizionare il cestello anteriore sul tubo della forcella anteriore in
modo che i profili si adattino perfettamente I'uno all'altro. Posizionare il manubrio e premere fino a quando si sente un clic e sifissa.
7. Montaggio del portabagagli posteriore e del controllo parentale (foto 7). Posizionare il cestello posteriore sulla parte
posteriore del telaio. Fissare con una vite e un dado. Posizionare la maniglia di controllo parentale sull'apertura nella parte
posteriore del telaio. Premere fino a quando il perno é visibile nel foro e si sente un clic. Per bloccare il meccanismo ed eliminare lo
spazio tra i tubi, premere la leva rossa ,B" il pit in basso possibile. Per rimuovere il controllo parentale, sollevare la leva rossa ,B“il
piu possibile fino a quando non preme il perno di bloccaggio e tirare la maniglia verso I'alto.

8. Montaggio della barra di sicurezza (foto 8). Se necessario, premere il pulsante ,D* e separare le due parti I'una dall'altra.
Inserire sotto una certa posizione le due parti della barra di sicurezza ai fori del sedile designati per questo, quindi ruotarle in modo
che si allineino. Far passare la parte del rivestimento tra le gambe in una parte, premete il pulsante ,D* e assemblare le due parti
l'unaall'altra.

9. Montaggio e smontaggio del sedile (foto 10). Montare il poggiapiedi sulla parte inferiore del sedile fino a quando scatta su
entrambi i lati (foto 9). Allineare il tubo del sedile con I'apertura della base del sedile. Premere verso il basso come mostrato nella
foto fino a quando si sente un clic e sifissa. IMPORTANTE! Assicurarsi che il sedile sia fissato al telaio, provando a tirarlo in su! Per
smontarlo premere i pulsanti su entrambiilati ,H" e rimuovere il sedile dalla base.

10. Montaggio e funzioni del parasole (foto 11). Premere il pulsante di montaggio/smontaggio e inserire ciascuna delle estremita
del parasole nelle aperture dello schienale. Rilasciare il pulsante per bloccarlo. Per smontare, premere il pulsante e tirare il
parasole dallo schienale. La regolazione del parasole nella posizione desiderata avviene tirando a mano in avanti o spingendo
indietro.

11. Regolazione dell'inclinazione del sedile (foto 12). Premere il pulsante nella parte posteriore sotto il sedile e cambiare
l'inclinazione del sedile nella posizione desiderata.

12. Regolazione della posizione del sedile (foto 13). Il sedile pud essere montato in due posizioni: rivolto in avanti (il bambino da
le spalle all'adulto che guida il triciclo) e rivolto all'indietro (rivolto verso I'adulto che guida il triciclo). Per modificare la posizione del
sedile, premere i pulsanti di smontaggio ,H" su entrambi i lati del sedile, rimuoverlo dalla base, ruotare e montare nella direzione
opposta.

13. Opzione per il libero movimento della ruota anteriore (foto 14). Ruotare il pulsante della ruota anteriore in senso antiorario
per fissare i pedali di rotazione della ruota. Ruotare il pulsante della ruota anteriore in senso orario per liberare i pedali di rotazione
dellaruota.

14. Opzione di spinta (foto 15 A) / Opzione di guida (foto 15 B) - rimuovere il controllo parentale, la barra di sicurezza e il
poggiapiedi dal telaio e dal sedile. Attenzione! Quando la maniglia di spinta (controllo parentale) viene rimossa, il meccanismo con
libero movimento della ruota anteriore deve essere disattivato altrimenti c'e il rischio che il bambino perda il controllo, cada e si

facciamale!
(_ PULIZIA E MANUTENZIONE )

1. Prima I'utilizzo, verificate lo stato del triciclo. Se € rotto o ci sono dei pezzi danneggiati, sostituiteli
immediatamente. Verificate regolarmente i bulloni allentati.

2. Non lasciare il triciclo ai luoghi umidi, molto caldi o molto freddi.

3. Pulite il triciclo con uno straccio umido.

4. ATTENZIONE! Se il triciclo € stato utilizzato sulla spiaggia, pulitelo in modo da togliere la sabbia ed il sale
sui pezzi mobili e le ruote.
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2HMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA
TIZ OAHIIEZ KAl ®YAA=TE TEZ lATI
MIMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE £TO
MEAAON!

C Znpeiwon )

1. MPOZOXH! Mnv agrjvere 10 TTaIBi XWpig £TTIRAEWN!
2.MPOZOXH! ATropaiTnTog €ival 0 TIPOCTATEUTIKOG EEOTTAIOOG.
(kpdvog, eTTiyovaTideg, yAVTIO Kal ETTIAYKWVIOEG).

3. MPOZOXH! Katd tn xprion TPETTEl va XpnonuoTroloUvTal £E0TTANCHOI aTOUIKAG TTpoaTaciag. Mn
XPNOIMOTTOIEITAI T OXAHATA OTO UTTOOTPWHA dpOuou. AVWTaTo OpIo BAPOUG 25 KIAG.

4. NMPOZOXH! MeTd TNV aTTOCUCKEUATIO TWV EEAPTNUATWY, HAZEWTE OAEG TIG CUCKEUAOIEG KAI TO VAIAOV.
5.MPOZOXH! KatdAAnAo yia Taidid nAikiag 12-60 pnvwv.

6. MPOZOXH! Na unv xpnoiyotrolgite atmd Taidid dvw Twv 60 pnvwy Adyw aveTTapkoug aveekTIKOTNTAG!
7.MPOZOXH! Autd 10 TTpOidYV Ba TTPETTEI VO CUVAPHUOAOYEITAI HOVO OTTO EVAAIKA.

8. MPOZOXH! To maudi el va €xel e10IKEG DEGIOTNTEG YI VO XPNOIYOTIOINCEl TO TPIKUKAO KaI va
aTropUyEl TTECIPO A TPOXaia aTUXAKATA, TA OTTOI0 UTTOPOUV VA TIPOKAAECOUV TPAUUOTIONOUG GTO TTaIdi Kal
aToug dAAOUG.

9. MPOZOXH! Mpiv apxioel To TTa1di va 0dnyei T0 TPIKUKAO, HABETE TO TTWG va TTaTdel To TOdI TOU OTO
UTTOTTOd10, TTWG Va XEIPIeTal TO TINGVI, TTWG VA YUPICEl TO TTETAAI, TTWG va aveRaivel kal va KaTeRaivel. Av To
TTaidi dev PTTOPEl va 0dnyei HOVO Tou TO TPIKUKAO, KPATIOTE TO TPIKUKAO OTO HOXAG 0driynong. Mdbete to
Traudi va gnv agivel Ta rédia Tou oTa TTAdyIa.

10. MPOZOXH! To tpikukAo TTpéTTel va odnyeital o€ iglo 0pduo. ATTayopeUeTal n 0dAyNon 0€ OKAAEG,
YEQUPEG, AaKKOUBEG, OPOPOUG, QUTOKIVNTODPOUOUG KOl OVWHOAEG ETIQAVEIEG. ATTayopeUeTal N wonon
oTav 10 TTaIdi 0dNYEi.

11. NMPOZOXH! To péyioto Bdpog Tou TaIdIOU eival 25 KIAG kai €ivalr pévo yia éva Traidi. Mnv
UTTEPPOPTWVETE 1) AANIWG TO TTOIST UTTOPET VO TPAUUOTIOTEI.

12. MPOZOXH! AioBdoTe TIG 0dnyieg TTPOCEKTIKA Kal QUAGETE TIG yia peAAovTIKA xprAon. H un
OUUHOPPWON KE TIG 0dNYieg, Ba uTTopolaoe va BAdwel To TTaidi oag.

13. MPOZOXH! BeBaiwbeite 611 n vn ao@aAeiag £xel TOTTOBETNOEI cWOTA.

14.TIPOZOXH! EA£yETe av 6Aa Ta §apTrPaTa £XOUV GUVApPPOAOYNBei cwaoTd TTPIv atd Tn XprRon.

15. MPOZOXH! KpaTtoTe Ta PIKPG EAPTANATA HAKPIG aTTO T TTaIdIC.

16. MPOZOXH! AuTo To TTaiy vidl dev £xel ppévo!

17. MPOZOXH! O eIkdveg 0NV apXIKr oeAida Kal 0TO ECWTEPIKO TWV 0BNYIWV Eival EVOEIKTIKES Kal gival
mBOavOV va dIaQEPOouV aTTd TO TIPAYUATIKO TTPOIOV.

18. MPOZOXH! BeBaiwBeite 0TI OAEG 01 CUGKEUEG KAEIDWHATOG Eival EVEPYOTTOINUEVEG TTPIV aTTO TN XPrion!
19. MPOXZOXH! Aev Tpémrel va xpnoigoTroloUvTal agecgoudp Tou Ogv €XOuv eykpiBei atrd TOv
KaTaokeuaoTr!

20. MPOZOXH! lNpétrel va XpnoiuoTroloUvTal JOVO avTAAAOKTIKG TTOU TTApEXOVTAl | GUVIOTWVTAI aTrd ToV
KaTaokeuaoTr/diavopuéal

21. MPOZOXH! MoAakd TTpooTaTeuTIKO Yia TO TTAQiCIO0 - Ta TTaudId dev ETTITPETTETAI VA TTAIOUV PE AUTO TO

ageooudp, TTAPOKAAOUUE TTETAETE TO PETA TN OUVAPUOAOYNOT TOU TPIKUKAOU. EN71-1 ,2,3
ANTAAAAKTIKA G. M1rpooTivo @TEPO

Eikéva 1 H. Bdon kaBiopatog / ouokeun Tédnong

A. MTpooTiv paRdo l. KaBiopa

B. M1pooTIvog Tpoxog J. ZkiaoTpo

C. MNiow Tpoxoi K. Pdpa

D. Miow kaAdB! L. AopaArig AaBn

E. M1rpooTivé TTopTUTIaYKA( M. Tipévi

F. Mdvw kai KaTw utroTTdd10 N. MNovikdg €Aeyxog



( 2YNAPMOAOIHZH KAI I\EITOYPFIA)

1. ToroBéTnon TG PAGSoU GTOV UTTPOCTIVO TPOXO (EiKOVa 2). ZTTPWETE TOUG CWARVEG TNG PAGDOU OTIG TIAAOTIKEG OTTEG OTOV
TPOXO HEXPI VO OKOUTETE £va KAIK KOl OTIG OU0 TTAEUPEG.

2. Ymromwoédio (Eikova 3). MNatioTe Ta KOUPTTIA Kal GTIG U0 TTAEUPEG TOU GWAR VA TOu TTAQIGIOU KAl TOTTOBETATTE TO PAPI PEXPI VO
aKoUaeTe £vav (X0 "KAIK" KOl To KOUPTTIG VA gpavioTouv yéoa atro Tig TpUTTeG. PUBpIoNn Tng Béong Tng Bdong o€ 3 Béaeig Uyoug:
MéoTe TIg 50O OKIdEG KAl PETAKIVAGTE TN BACN TTPOG Ta TITAVW I TTPOG T KATW GTO £mMOupNT6 Uwog. ZYMANTIKO! Otav odnyeite To
TPIKUKAO, XPNOIMOTIOIROTE TO UTTOTTOdIO VW) OTAV TO TTaIdi XEIPICETAN TO TPIKUKAO, TTPETTEI VA OQAIPECETE TO UTTOTTOdIO ATTO TO
TAQiolo.

3. ToroBéTnon Baong kabioparog (Eikdva 3). TomoBeTrioTe TN BAoN TOU KABIOUATOG OPiyYOVTAG TNV KOAG PE £va TTagIuadi atrd To
KATW PEPOG.

4. ToroB£Tnon Twv Tiow TPoXWV (Eikova 4) - ToTroBeTAOTE KABEUIa ATTO TIG CUCKEUEG TTEONONG GTOV THIOW GWARVA TOU TTAQICiOU
Kal EUBUYPAPMIOTE PE TO dvolypa Tou cwArva. EicaydyeTe kGBe dgova Tou TTiow TpoxoU OTIG OTTEG Kal OTIG 3UO0 TTAEUPEG TOU TTIoW
owARva Kal oTepewaTe Pe Bideg. BeBaiwBeite 6TI o1 TpOX0I ival 0TaBePd OTEPEWPEVOI TIPOCTIABWVTAG VO TOUG TPARAEETE TTPOG TA
£€¢w. H evepyoTtroinan Kai aTrevepyoTToinan Tng SIATagNG TTEdNONG YivVETaI TTOTWVTAG KAl OTTEAEUBEPWVOVTAG Ta TTEVTAA SiTTAC OTOUG
TTiow TpoxoUg.

5. ToroB£Tnon Tou PITPOOTIVOU TpoxoU (Eikdva 5) - ToTroBeTAOTE TO PTEPS TTAVW aTTd TVV PTTPOoaTIvh pdRdo. Eicaydyete 1o
owAfva TNG pARdoU GTNV PTTPOCTIVA OTTH Tou cwAfva Tou TTAaiciou Kal TéaTe yia va kAeidwoel. MPOZOXH! Kard tnv
€YKATAOTAON, O TTEIPOG TOU CWARVA TOU TTIPOUVIOU TTPETTEI VA DEIXVEI TTPOG TO TTAQICIO Kal va TaIpIAdel JE TO KOKKIVO KOUUTTi GTO
OwARva Tou TTAAICiou.

6. ToroBéTnon Tou uITPooTIivou KaAaBioU kai Tou TipovioU (Eikova 6) - TorroBeTAaTE TO PTTPOCTIVO KOAGBI OTOV PTTPOCTIVO
owARva TNG PARBOU €101 WOTE TA TIPOPIA VO EQAPUOLOUV OPIXTA PETAEU TOUG. EIGayAyEeTE TO TIHOVI KAl OTTPWETE PEXPI VO OKOUOETE
évav xo "KAIK" kal va ao@aAioel otn 6éan Tou.

7. ToroBéTnon Tou iow kaAaBIoU Kal Tou yovikoU gAéyxou (Eikéva 7). TorroBeTrioTe TO oW KOAGO! OTO THioW PEPOG TOU
TAaioiou. XTepewoTe Pe Bida kal TTagiudadi. EioaydyeTe Tn AaBri Tou yovikoU eEAEyXou oTnv o1t 07O THow PEPOG Tou TTAaigiou. MigoTe
HEXPI VO ENQaVIOTEL N KAPPIToa péoa amod Tnv TPUTTA Kal va akoUoeTe évav Axo "KAIK". Ma va KAEIBWOETE TOV UNXAVIOUO Kal va
€CAAEIPETE TO DIGKEVO PETAEU TWV CWARVWY, TTIECTE TOV KOKKIVO HOXAG "B" 600 TTI0 KATW YiveTal. Ma va a@aipéceTe TO YoVIKO
£AEYX0, ONKWOTE TOV KOKKIVO HOXAS "B" 600 TTdEl péxpl va TrECEI TOV TTEipo ac@AAiong Kail TpaBAgTe Tn AaBr) Tpog Ta TTévw.

8. TomroBéTnon pmwdpa ac@aleioag (Eikdva 8). Edv eival amrapaitnTo, TratioTte 1o kKouuTi "D" kai diaywpioTe Ta dUo pépn Tou
Tivaka To éva amod 1o dAAo. Eicaydyete Ta dUo pépn TnG pAaRdou ac@alsiag KATw atd TNV Kabopiopévn Béon OTIG OTTEG Tou
KaBiopaTog Trou TTpoopifovTal yia autd Kal, GTn GUVEXEIQ, TIEPIOCTPEWTE TA €101 WWOTE va EUBUYPAPUIOTOUV. [MEPETTE TO KOPPATI TNG
TOTTETOAPIAG YIa YETASH TWV TTOBIWY OTO £va YEPOG, TTATAGTE TO KOUPTTi "D" Kal TTpocapuéoTe Ta dU0 pépn TO £va TTPOG TO AANO.

9. ToroBéTnon kai a@aipeon Tou kaBioparog (Eikéva 10). TorroBeTraTE TO UTTOTTODIO OTO KATW PEPOG TOU KABIoHATOG PEXPI VO
KGVEI KAIK Kal aTIG 8U0 TTAeUpEG (CHMMKKM 9). EuBuypappioTe Tov cwAfva Tou kaBiopaTtog pe Tnv ot oTn BAon Tou KabiopaTtog.
M€oTe TTPOG Ta KATW OTIWG PAiVETaI OTNV EIKOVA PEXPI VO akoUoEeTE évav X0 "KAIK" kal va kAeidwoel. ZYMANTIKO! BeBaiwbeite 61
TO KABIONA €ival OTEPEWPEVO OTO TTAQICIO TTPOOTIABWVTAG Va TO TPARREETE TTPOG Ta TTAVW! IMNa va aTTocUVapPOAOYATETE, TIATHOTE
TO KOUMTTIA Kol OTIG dU0 TTAEUpEG "H" Kal apaipéaTe To KABIopa atrd Tn Bdon.

10. EykardoTaon kai AeiToupyieg Tou okidoTpou (Eikéva 11). MatAoTe TO KOUPTTI €yKATACTAONG/ aTTOoUVAPUOAGYNGN Kai
TOTTOBETAOTE KABE AKPO TOU OKIGOTPOU OTIG OTTEG OTNV TTAATN Tou KaBiopaTtog. AQAOTE TO KOUMTTI yia va To KAEIBWOETE. MNa va
QATTOOUVOPHOAOYACETE, TTATAOTE TO KOUUTTI Kal TpaBAETE To OKiaoTpo atd Tnv TTAGTN. H pUBuion Tou oKIdoTpou oTnVv £mOuunTh
B¢on yiveTal e TO XEPI TPABWVTAG TO TTPOG TA EMTTPOG ) GTTPWYVOVTEG TO TTPOG TA TTHOW.

11. PUBpion kAiong kaBiopartog (Eikéva 12). MatrioTe To KOUPTI 0TV TTAGTN KATW aTrd To KABIoHA Kal aAAAETE TN ywvia Tou
kaBiopartog otnv emBuunTA B€on.

12. PUBpIon TnG Béong Tou kabioparog (Eikova 13). To kaBIopa pTropei va eykatacTabei o dUo BEOEIG - TTPOG TNV KaTeUBuvan
NG Kivnong (to TTaudi €xe1 TNV TTAGTN TOU GTOV EVAAIKA TTOU 0dnYei To TPIKUKAO) Kal aTnv avTiBeTn katelBuvon Tng Kivnong (Pe To
TPOOWTIO TTPOG Tov eVAAIKO TTou odnyei To TpikukAo). MNa va oAAd&ete Tn B€on Tou kaBiopaTog, TTOTACTE TA KOUMTTIG
atroouvappoAdynang "H" kai oTig 800 TTAEUpPEG Tou KaBIoPATOG, APAIPEDTE TO ATTO TN BACN, TTEPIOTPEWTE KOI TOTTOBETAOTE TO TTPOG
TNV avTiBeTn karelBuvaon.

13. EmiAoyn eAe0Bepng Kivnong pmrpooTivou TpoxoU (Eikova 14). [upioTe To KOUPTTi TOU UTTPOCTIVOU TPOXOU apIoTEPOGTPOPA
yla va KAEIDWOETE Ta TTEVIGA yIa va yupioeTe Tov TpoxO. MupioTe TO KOUMTT TOU UTTPOCTIVOU TpoxoU JefI6OTPOPA yia va
ATTEAEUBEPUWTETE T TTEVTAA ATTO TOV TPOXO.

14. EmiAoyn wOnong (cHumka 15A) / EiAoyn 08Qynong (Eikova 15 B) - apaipéaTe 10 yovikd EAeyx0, TN HTTEPa acPaAgiag Kai To
uTroTTdd10 aTrd TO TTAQiolo Kai To KdBiopa. lMpooox! Otav agaipeBei n A WONONG (YOVIKOG EAEYXOG), TTPETTEI va
aTTEVEPYOTTOINBEi 0 PNXavIoPOG EAEUBEPNG Kivang TOU UTTPOCTIVOU TPOXOU, SIAPOPETIKA UTTAPXE! KivOuvog To TTaidi va Xdoel Tov
€AEYXO, VO TTECEI KAI VO TPAUPOTIOTE!

(KAGAPIZEMOX KAl ®PONTIAA )

1. Mpiv amd 1n xprion, eA&yETe TNV KatdoTaon AsiIToupyiag Tou TPIKUKAOU. Av UTTAPXOUV OTTacuéva i
KOTEOTPOPMEVA EEAPTAMATA, AVTIKATAOTNOTE TA APEoWG. EAEyxeTe TTEPIOBIKA yia XaAapég Bideg.

2. Mnv a@nVeTe TO TPIKUKAO O€ uypd, TTOAU e0Td i} TTOAU KpUa PéPN.

3. KaBapioTe 10 TPIKUKAO PE uypd TTavi.

4. MPOZOXH! Av 1o TpikuKAO XpnoipoTToIfBnke oTnVv TrapaAia, KaBapioTe TO £T01 WOTE VA APAIPECETE TUXOV
dupo Kal aAdT aTrd Ta KIVOUPEVa £EaPTAPATA Kal TIG PODEG.




BAXHO! COXPAHWUTE AJ1A DA bHUEIZLLIEFO
NONYYEHUA HYXHbIX CBEJEHWM! EH[

(__TPEBOBAHUS EE30OMACHOCTU )

1. BHUMAHMUE! He ocTtaenaTb pebeHka 6e3 npucmotpal
2. BHUMAHMUE! Heobxoamma 3awwmTHas akmnuposkal
(Lwnem, HaKoNEHHUKM, NepPYaTKN 1 NOANOKOTHUKN).

3. BHUMAHME! Tllpn wucnonb3oBaHuu criedyeT HOCUTb fNUYHble NpPeaoXpaHUTenbHble
cpencrtea. He ncnonb3oBaTtb Ha npoeaxen yactu. Makcumym 25 kr.

4. BHUMAHME! Nocne pacnakoBky YacTen ybpaTb BCIO yNaKOBKY 1 MONUITUIIEH.

5. BHUMAHMUE! N3genne nogxoguT onsa geten B Bo3pacte 12-60 mecsaues.

6. BHUMAHME! He ucnonb3oBaTtb getam craplle 60 mecsiLeB no npuymHe HeJoCcTaToOuHOM
BblIHOCIMBOCTU!

7. BHUMAHMUE! [JaHHoe nsgenne cobmnpaeTcs TONbKO B3POCIIbIM.

8. BHUMAHMUE! PeGeHok gormkeH obnaaath cneumanbHbIMU HaBbikaMy 4511 UICNOSIb30BaHUSA
Benocuneaa BO u3bexaHWe nageHuss Unu OOPOXHO-TPAHCMOPTHOMO MPOUCLLECTBUS,
NPUYMHAIOLLMX TPaBMbl pebeHKy U TPETbUM MNnLaM.

9. BHUMAHME! lNepepn Tem kak pebeHoK HaYHET MCNOSb30BaTh BENOCUMNELD, HayuYnTe ero Kak
CTynaTb Ha NMOAHOXKY, UCMONb30BaTb PYYKy ynpaBneHus, BpallaTb neganu, Kak caguTbecs u
cnesatb. Ecnn pebeHOK He yMeeT caMOCTOATENbHO YyNpaBnaTb Benocunenom,
npuaepxuBanite Bernocunes npu NoMoLLy pyykmn ynpaerneHus. Hayunte pebeHka, 4tobbl ero
HOrM He CBUCANN C ABYX CTOPOH.

10. BHUMAHMUE! Benocunea HeobxoamMmo ncnonb3oBaTb Ha pOBHOM MecTe. 3anpellaeTcs
e31Tb Ha Berocuneae no necTHuuam, MocTam, fyxam, NPoe3xnm 4actsam, aBTocTpagam u
HepOBHbIM MOBEPXHOCTSAM. He noaTankmeatb pebeHka BO BpeMs ABUXKEHWS.

11. BHUMAHMUE! MakcmumanbHbIn Bec pebeHka - 25 kr 1 onpegeneH Tonbko AnA O4HOro
pebeHka. He neperpyxatb Benocunes, pebeHoK MOXET Nomny4mTb TpaBMy.

12. BHUMAHME! MNpoutnTe BHUMATENBHO MHCTPYKLMIO U COXpaHUTe ee AN AanbHenLwero
ncnonb3oBaHusA. HecobnogeHne ykazaHuin MOXeT NpUYnHUTL Bpes Baluemy pebeHky.

13. BHUMAHME! Y6eaunTech, 4To pemeHb 6€30MacHOCTU NPaBUiibHO YCTAHOBIIEH.

14. BHUMAHUE! T[lepen vcnonb3oBaHMEM NpOBepbTe, NPaBUMIbHO 1M cobpaHbl Bce
KOMMOHEHTBI.

15. BHUMAHMUE! Menkne getanu cnegyet XxpaHnTb BAANW oT A4eTEN.

16. BHUMAHME! VrpyLuka He nmeeT Topmo308!

17. BHUMAHMUE! V306paxeHnsa Ha TUTYNbHOW CTpaHULE 1 BHYTPU PYKOBOACTBA SABMSAOTCA
OPUEHTMPOBOYHBIMU U MOTYT OTAMYATBLCS OT pearbHOro N3genusi.

18. BHUMAHME! lMepen ncnonb3oBaHWeM ybeauTbCsl, YTO BCE YCTPOMCTBA ONMOKMPOBKU
aKTUBMPOBaHbI!

19. BHUMAHME! He ncnonb3oBatb akceccyapsbl, He 00obpeHHble npou3sogutenem!

20. BHUMAHMUE! Wcnonb3oBaTb TONMbKO 3anacHble 4YacTW, MNOCTaBMEHHble WNn
peKoOMeH0BaHHbIE MPON3BOANTENEM/ANCTPUBBLIOTOPOM!

21. BHUMAHMUE! Msrkas 3awmtHasa Haknagka Ha paMmy - 0eTSM He paspeluaercs urpatb ¢
OaHHbIM aKceccyapoM, BbIBPOCUTL ero nocrne cOopku TPEXKONECHOro Benocuneaa.

EN711,2,3 c €
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YACTHU G. NepepnHee Kpbiro

®oto 1 H. OcHoBaHuWe cugeHbs / TOpMO3HOE YCTPONCTBO
A. MepegHas Bunka I. CngeHbe

B. MepenHee koneco J. Kosblpek

C. 3agHue koneca K. Pama

D. 3agHsia kopanHa L. Bamnep

E. MNepenHuin 6araxxHuk M. Pynb

F. BepxHsa 1 HUKHAS NOAHOXKA N. Pyyka poanTenbcKkoro KOHTponsi

( CBOPKA W 3KCNNYATALIUSA )

1. KpenneHue Bunku k nepegHemy konecy (choto 2). BctaButb Tpy6ku BUSKW B NacTUKOBbIE OTBEPCTUS Koreca, noka He
MOCHbILLIMTCS LLESYOK C 06ENX CTOPOH.

2. MopHoxka (dhoTo 3). HaxaTb Ha KHOMKK ¢ 06enx CTOPOH TPyBKM paMbl 1 BCTaBUTb NMOAHOXKY, MOKa HE NOCTbILUMTCS LLENYOK 1
KHOMKW He OyayT BMAHbI Yepes oTBepcTUs. PerynupoBka nogHOXKM B 3 MOMOXEHWsAX MO BbicoTe: HaxaTb Ha ABa wtudTa u
yCTaHOBUTb MOAHOXKY BBEPX WM BHU3 Ha xenaemyto BbicoTy. BAXKHO! lNpu ynpaBneHnn TpexkonecHbIM BenocunenomM
MCcnonb3oBaThb MOAHOXKY, @ KOrAa TPEXKONeCHbIM BenocunenoMm yrnpasnsietT pebeHok, He0GX0ANMO CHATL MOAHOXKY C pambl.

3. KpenneHue ocHoBaHuA cuaeHbs (oTo 3). YCTaHOBUTb OCHOBAHWE CUAEHBS, HAAEXKHO 3aTsIHYB €ro raikom CHU3Y.

4. YctaHoBKa 3aHUX Konec (hoTo 4) - yCTaHOBUTb KaXJ0€ 13 TOPMO3HbIX YCTPOCTB Ha 3afHIoK TPYOKY pambl 1 COBMECTUTL C
oTBepcTMeM Tpybku. BcTaBuTb kaxaylo ocb 3afjHUX KOMec B OTBEPCTUS C ABYX CTOPOH 3aAHeln TpyOkv 1 3akpenuTb BUHTAMM.
Y6eamtbes, YTO Koneca HafexXHO 3aKpenneHbl, MbiTasicb WX CHSATb. BkmioveHWe U BbIKMOYEHWEe TOPMO3HOrO YCTpOoMCTBa
OCYLLECTBSAETCA HAaXaTeM 1 OTnyckaHueM neganen pagom ¢ 3agHUMM Konecamu.

5. YctaHoBKa nepeaHero koneca (poto 5) - yCTaHOBUTb KpbINO Ha TpyGKy nepedHel Bunku. BceTaButhb TpyGKy BUnku B
oTBepcTMe nepefHen TpyOku pambl U HaxaTb, 4Tobbl 3acdmkcupoate. BHUMAHME! MNpu yctaHoBke WTUAT TPYOKU BUNKK
[OMKeH yKka3sblBaTb Ha pamy 1 CoBMaaaTh C KPacHO KHOMKOW Ha TPYGKe pambl.

6. YcTaHOBKa nepeaHeit KOP3uHbI U pynsa (poTo 6) - NoCTaBUTbL NePEeAHIoo KOP3NHY Ha TPyBKy nepeaHeit BUNKK Tak, YToGbI
npocbunn NI0THO Npuneranu Apyr K Apyry. BctaBuTe pynb 1 HaaaBWTb, NMOKa HE MOCHLILLMTCS LLEEMYOK U OH He 3admKepyeTcs.

7. YcTaHOBKa 3afHero 6araxHuKa U py4yku poauTernbCKoro KOHTpons (poTo 7). YCTaHOBUTb 3a[HIO KOP3WHY Ha 3a[Hio0
YacTb pambl. 3aKpenuTb BUHTOM W ravikoil. BcTaBuTb pyuKy poamMTenbCcKoro KOHTPONsSt B OTBEPCTVE Ha 3afdHel YacTu pambl.
Haxumatb o Tex nop, noka WtndT He ByaeT BUAEH B OTBEPCTUM M HE MOCHbINTCS LWenyok. [na 6noknpoBkn MexaHuama u
YCTpPaHEeHs LWenu mexay Tpybkamu HaxaTb KpacHbI pblvaxok «B» [0 ynopa BHU3. [1Ns CHATUSA PyYK1 pOAUTENbCKOrO KOHTPONS
MOAHSTH KPACHBIN pbl4axok «B» MakcumarnbHo BBepX A0 HaxaTusl 6riokupyioLLero LUTudTa, NoTsHYTb PY4Ky BBEPX.

8. YctaHoBka 6amnepa (oTo 8). Mpu HeobxoanMocTn HaxaTb kKHomky «D» v oTaenuTb 0be yacTu GopTuka Apyr oT apyra.
BctaBuTb 06e YacTu Gamnepa nop ykasaHHOe MOfioXeHue B MpedHasHa4yeHHble Afs 3TOro OTBepCTUS Ha cuaeHbe, 3aTeM
MOBEPHYTb WX Tak, YToBbl OHV cOBMeCTUNUCH. MpoaeTb 06MBKY AN 06nacTvi NPOMEXHOCTN B OAHY HacTb, HaxaTb KHOMKY «D» u
coeauHNTL 06e YacTv BMecTe.

9. YcTaHOBKa U CHATUE cupaeHbA (oTo 10). YCTaHOBUTb MOAHOXKY K HYXKHEN YacTu CaeHbs A0 Lwenyka ¢ obenx cTopoH (hoTo
9). CoBMecTUTb TPYOKY CUAEHbS C OTBEPCTNEM B OCHOBaHWM cuaeHbs. HaxaTb BHU3, kak nokasaHo Ha hoTo, Noka He ycnbllnTe
Lenyok 1 oHo He 3adukcupyetcsi. BAXHO! Y6eautbcs, 4to cuaeHbe 3adukcrpoBaHo Ha pame, NoTsiHYB ero BBepx! YTobbl
[€MOHTUPOBATh CUAEHbE, HY>KHO HaXaTb KHOMKM C 06enx CTOPOH «H» 1 CHATb CUAEHbE C OCHOBaHWUS.

10. YctaHoBKa U ¢hyHKUMM Ko3bipbka (poTo 11). HaxaTb KHOMKY YCTAHOBKW/CHATUS U BCTaBWUTb KaXAbl KOHeL, KO3blpbka B
OTBEPCTUS Ha cnnHke. OTNYCTUTL KHOMKY, YTOObI 3a6nokupoBaTh. YToGbl CHSATb, HYXKHO HaXaTb KHOMKY W BbITSIHYTb KO3bIpEK 13
CnnHKK. PerynnpoBska Kosblpbka B HYXXHOE NONoXeHWe OCYLLECTBIIAETCA BPYYHY!IO, MOTSIHYB €ro Bnepes Unv NoaTomNkHyB Hasag,
11. PerynupoBka HaknoHa cuaeHbs (doto 12). Haxarb KHOMKy c3aam nof CAeHbEM U MBMEHWUTb HaKMOH CUAEHbS B HYXHOe
nornoxeHue.

12. PerynupoBka nonoxeHus cuaeHbA (Hoto 13). CuaeHbe MoXeT 6bITb YCTAHOBNEHO B 4BYX MONOXKEHMSIX - N0 XOAY ABWKEHNS
(pebeHok cuaWT CrMHOM K B3POCIIOMY, YnpaBnsiolemMy TPexKonecHbIM BEMnocunenom) U NpoTuB Xoda ABUXKEHUS (MULIOM K
B3POCIIOMY, yNpaBnsioleMy TPexKonecHbIM Benocuneaom). Ytobbl M3MEHUTL MOMOXEeHUe CUAEHbS, HYXHO HaxaTb KHOMKM
cHATUSA «H» c 06enx CTOPOH CUAEHDBS, CHATb €ro C OCHOBaHWS!, MOBEPHYTb U YCTaHOBUTL B 0GPaTHOM HarnpasiieHUN.

13. ®yHKUMA cBoGoaHOro xoAa nepeAHero koneca (poto 14). MNoBepHyTb KHOMKY Ha NepefHeM Korece NpOTUB YacoBOW
CTpenku, 4Tobbl 3adpuKcpoBaTe Negany BpalleHns koneca. [oBepHyTb KHOMKY Ha nepeaHeM Konece Mo 4acoBOW CTperke,
4TO6LI 0OCBOGOANTL NEAAnM.

14. ®yHkuma TonkaHusa (hoTo 15 A)/PyHkumA e3abl (PoTo 15 B) — CHATL pyuKy poanTensCKoro KOHTpons, 6amnep 1 NOAHOXKY C
pambl 1 cugeHbs. BHumanue! TMpu cHATOM pyyke ANsi TOnKaHus (POOMTENbCKOTO KOHTPOMSA) MexaHudM CBOGOoAHOro xopa
nepeaHero Koneca AorhkeH ObiTb OTKMIOYEH, B NPOTUBHOM criydae pebeHOK MOXeT NoTepsaThb ynpaeneHue, ynacTb U NOMy4nTb
Tpaemy!

( YXOO U YACTKA )

1. lNepen vcnonb3oBaHWeM NPOBEpLTE UCNPaABHOCTL Benocuneaa. Ecnu nmetoTca cnoMaHHble unm
NOBpeXAEHHbIE YacTW, HEMeOJIEHHO 3aMeHnTe ux. PerynspHo npoBepsinTe anemMeHTbl KpenneHus.
2. He ocTtaBnsiiTe Benocunes B MOKPbIX, O4€Hb XKapKuUX UM O4eHb XOMOAHbLIX MecTax.
3. Oumwante Benocunea Npv NOMOLLUM BAXHOW TKaHW.
4. BHUMAHMIE! Ecnu Benocunen ncnonb3oBarncs Ha nnsike, NoYUCTUTe ero Tak, Ytobbl yaanvTb nonasLLmMii
NEecoK 1 Corlb C NOABMXHbIX YacTel 1 Konec.
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VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE PAZUIVO!

[SRECHR J
(' MERE BEZBEDNOSTI ) !

CD
1. UPOZORENJE! Ne ostavljajte dete bez nadzora!
2. UPOZORENJE! Neophodna Sustinski zastitha opremal!
(Slem, zastitnici za kolena, rukavice i nasloni za ruke).
3. UPOZORENJE! Pri upotrebi, morate da nosite licnu zastithu opremu. Ne Kkoristi u
saobracéaju. Maksimalno 25 kg.
4. UPOZORENJE! Nakon raspakovanja delova, sakupiti svu ambalazu i najlone.
5. UPOZORENJE! Pogodan za decu uzrasta od 12-60 meseci.
6. UPOZORENUJE! Ne koristite djeci preko 60 mjeseci zbog nedovoljne izdrzZljivosti!
7.UPOZORENUJE! Ovaj proizvod treba da bude sklapan samo od strane odrasle osobe.
8. UPOZORENUJE! Dete treba da ima posebne vestine da koriste trokolicu i izbegne pad ili
nesrece koje dovode do povreda detetai drugih osoba.
9. UPOZORENAJE! Pre nego $to dete pocne da vozi trokolicu, treba da nauci kako da kroci
na prag, kako upravljati kormilom, kako okretati pedale, kako se penje i silazi. Ako dete ne
moze samo voziti trokolicu, pridrzavati trokolicu za upravlja€. Nauciti dete da mu ne vise
noge sa strane.
10. UPOZORENJE! Trokolica se treba voziti na ravnom. Zabranjeno je voziti po
stepenicama, mostovima, bazenu, putevima, auto putevima i neravnim povrSinama. Dok
dete vozi, zabranjeno ga je gurati.
11. UPOZORENJE! Maksimalna tezina deteta je 25 kg, i namenjen je samo za jedno dete.
Nemojte preterano natovarivati trokolicu ili dete moZze biti povredeno.
12. UPOZORENJE! Proditajte ova uputstva i sacuvati ih. NepoStovanje tih navoda moze
povrediti vaSe dete.
13. UPOZORENUJE! Uverite se da je pravilno postavljen sigurnosni pojas.
14. UPOZORENAJE! Proverite dali su sve komponente pravilno sklopljene pre upotrebe.
15. UPOZORENUJE! Drzite sitne delove dalje od dece.
16. UPOZORENUJE! Ova igracka nema kocnicu!
17. UPOZORENUJE! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati
od stvarnog proizvoda.
18. UPOZORENJE! Uverite se da su svi uredaji za zaklju€avanije aktivirani pre upotrebe!
19. UPOZORENUJE! Pribor koji nije odobren od strane proizvodaca se ne sme Kkoristiti!
20.UPOZORENJE! Moraju se koristiti samo rezervni delovi koje je isporucio ili preporucio
proizvodac/distributer!
21. UPOZORENJE! Mekani stitnik za ramena - deci nije dozvoljeno da se igraju sa ovim
dodatkom, bacite ga nakon §to se tricikl sastavite.
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DELOVI G. Prednji branik

Slika 1 i j kocni
H. O dista / daj k

A e viluska H SeZ?éC:Za sedista / uredaj kocnice

B. Prednji tocak J. Nastresnica

C. Zadnji tockovi K. Ram

D. Zadnja korpa
E. Prednji prtljaznik
F. Gorniji i doniji oslonac za noge

L. Sigurnosni drza¢
M. Upravlja¢
N. Roditeljski nadzor

(_ MONTAZA | UPOTREBA )

1. Montaza viljuske na predniji toc¢ak (slika 2). Gurnite cevi viljuske u plasti¢ne otvore na tocku dok ne €ujete klik sa obe strane.

2. Oslonac za noge (slika 3). Pritisnite dugmad sa obe strane cevi okvira i umetnite postolje dok ne ¢ujete zvuk "klik" i dugmad se
ne pokazu kroz rupe. PodeSavanje polozaja postolja u 3 polozaja po visini: Pritisnite dve igle i pomerite postolje nagore ili dole do
Zeliene visine VAZNO !Prilikom voznje triciklom koristite oslonac za noge, a kada triciklom upravlja dete, morate da uklonite
oslonac za noge sarama. i

3. Montaza osnove sedista (slika 3). Ugradite osnovu sedista tako $to cete je ¢vrsto zategnuti navrtkom odozdo.

4. Postavljanje zadnjih tockova (slika 4) - postavite svaki od ko€ionih uredaja na zadnju cev rama i poravnajte sa rupom cevi.
Ubacite svaku od osovina zadnjih tockova u rupe na obe strane zadnje cevi i pricvrstite ih zavnnjlma Uverite se da su tockovi
&vrsto pricvréceni pokusavajuci da ih izvudete. Aktiviranje i deaktiviranje kogionog uredaja vrsi se pritiskom i otpustanjem pedala
pored zadnjih tokova.

5. Postavljanje prednjeg tocka (slika 5) - postavite blatobran na cev prednje viljuske. Umetnite cev viljuske u otvor za prednju cev
okvira i pritisnite da se zaklju¢a. PAZNJA! Kada je postavljen, iglica cevi viljuske treba da bude usmerena ka okviru i da odgovara
crvenom dugmetu na cevirama.

6. Postavljanje prednje korpe i upravljaca (slika 6) - postavite prednju korpu na cev prednje viljuske tako da se profili Evrsto
prilegaju jedan uz drugi. Umetnite upravlja¢ i gurnite ga dok ne Cujete zvuk "klik" i ne zabravi se na svom mestu.

7. Montaza zadnjeg nosaca i roditeljske kontrole (slika 7). Postavite zadnju korpu na zadnju stranu okvira. Pri¢vrstite vijkom i
navrtkom. Umetnite rucicu roditeljske kontrole u otvor na zadnjoj strani okvira. Gurajte dok se igla ne pokaze kroz otvor i ne Cujete
"klik". Da biste zaklju¢ali mehanizam i eliminisali otvor izmedu cevi, gurnite crvenu polugu "B" do kraja. Da biste uklonili roditeljski
nadzor, podignite crvenu polugu "B" " sve dok ne klikne na iglu za zaklju¢avanje i povuce rucicu nagore.

8. Ugradnja sigurnosne Sipke (slika 8). Ako je potrebno, pritisnite dugme "D" i odvojite dva dela plo¢e jedan od drugog. Umetnite
dva dela sigurnosne Sipke ispod navedenog poloZaja u otvore sedi$ta koji su za to predvideni, a zatim ih okrenite tako da budu
poravnati. Uvucite prepone u jedan deo, pritisnite dugme "D" i spojite dva dela zajedno.

9. Montaza i demontaza sedista (slika 10). Postavite stepenicu na dno sedi$ta dok ne klikne sa obe strane (slika 9). Poravnajte
cev sedista sa rupom na bazi sedista. Gurnite nadole kao $to je prlkazano na slici dok ne Cujete zvuk "klik" i ono se zaklju¢a.
VAZNO! Uverite se da je sediste privréceno za ram tako $to cete ga povuci nagore! Za rastavljanje pritisnite dugme sa obe strane
"H"i uklonite sediste sa baze.

10. Montaza i funkcije nadstresnice (slika 11). Pritisnite dugme za montaZu/uklanjanje i umetnite svaki kraj nadstre$nice u rupe
na naslonu. Otpustite dugme da biste ga zakljucali. Da biste uklonili, pritisnite dugme i povucite baldahin sa naslona. PodeSavanje
nadstresnice u Zeljeni polozaj vrsi se ru¢nim povla¢enjem napred ili guranjem unazad.

11. Podesavanje nagiba sedista (slika 12). Pritisnite dugme na ledima ispod sedi$ta i promenite ugao sedita u Zeljeni polozaj.
12. PodeSavanje polozaja sedista (slika 13). SediSte se mozZe postaviti u dva poloZaja — u smeru kretanja (dete je ledima
okrenuto odrasloj osobi koja vozi tricikl) i u suprotnom smeru kretanja (okrenuto prema odrasloj osobi koja vozi tricikl). Da biste
promenili polozaj sedista, pritisnite dugmad za demontazu ,H* sa obe strane sedista, uklonite ga sa osnove, okrenite i postavite u
suprotnom smeru.

13. Opcija slobodnog kretanja prednjeg tocka (slika 14). Okrenite dugme prednjeg toc¢ka u smeru suprotnom od kazaljke na
satu da biste zaklju€ali pedale za okretanje tocka. Okrenite dugme prednjeg to¢ka u smeru kazaljke na satu da biste oslobodili
pedale satocka.

14. Opcija guranja (slika 15 A) / opcija voznje (slika 15 B) - uklonite roditeljsku kontrolu, sigurnosnu Sipku i oslonac za noge sa
rama i sedista. PaZnja! Kada se ukloni rucica za potiskivanje (roditeljska kontrola), mehanizam za slobodno kretanje prednjeg
to¢ka mora bitionemogucen, u suprotnom postoji opasnost

( BRIGA | ODRZAVANJE )

1. Pre upotrebe pogledati za ispravnost trokolice. Ako postoje slomljeni ili oSte¢eni delovi, odmah ih zameniti.
Redovno proveravajte da li postoje labavi zavrtniji.

2. Ne ostavljajte trokolicu na vlaznim, mnogo toplim ili hladnim mestima.

3. Ocistite trokolicu viaznom krpom.

4. UPOZORENJE! Ako je trokolica kori§ena na plazi, ogistite ga kako bi se uklonili pesak i so sa pokretnih
delova i tockova.
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FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA EL,
ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

CGHD (' BIZTONSAGI UTASITASOK )

1.FIGYELM EZTETES! Ne hagyja a gyereket felugyelet nélkil!
2.FIGYELMEZTETES! Védé szerelés hasznalata sziikséges!
(sisak, térdvedd, kesztyli és konyokvedo).

3. FIGYELMEZTETES! Hasznalat kézben egyéni védéeszkézok hasznalata ajanlatos. Ne hasznaljak a
gepjarmuvek forgalmi savjaiban. Maximalis suly 25 kg.

4. FIGYELMEZTETES! Az alkatrészek kipakolasa utan tegye el az sszes csomagolé anyagot és nylon
zsakokat.

5.FIGYELM EZTETES' Felhasznalasajavasolt 12-60 hénapos gyerekekre.

6. FIGYELMEZTETES! 60 honaposnal iddsebb gyermekek ne hasznaljak a terméket, mert az a stlyuk
alatt 6sszetorhet!

7. FIGYELMEZTETES' Ezt aterméket csak feln6tt személy szerelhetifel.

8. FIGYELMEZTETES! A gyerek kell, hogy rendelkezzen specidlis tigyességekkel ahhoz, hogy
hasznaljon a haromkerekiit és kerilje a kiesést vagy kbzlekedési baleseteket, amelyek a gyerek vagy
harmadik személyek séruléséhez vezethetnek.

9. FIGYELMEZTETES! Miel6tt a gyerek elkezd tolni a haromkerekdit, tanitsa meg 6t, hogyan kell
fellépni a labtamaszra, hogyan kell banni a kormannyal, hogyan kell pérgetni a pedalokat, hogyan kell
felllni és lejonni. Ha a gyerek nem tud 6nalldéan tolni a haromkerekiit, akkor tartsa a haromkerekdit a
vezérlésifogantylvel. Tanitsa meg a gyereket arra, hogy ne tegye ki oldalt a labat.

10. FIGYELMEZTETES! A haromkerekiit sikos terlleten kell hasznalni. Lépcsékdn, hidakon,
pocsolyakban, utakon, autépalyakon és goérongés fellileteken hasznalni tilos. Amig a gyerek tolja a
kocsittilos 6tI6kni.

11. FIGYELMEZTETES! A gyerek maximalis sulya 25 kg lehet és ez csak egy gyerekre vonatkozik. Ne
engedjen tulsulyt vagy a gyerek megseriilhet.

12. FIGYELMEZTETES! Olvassa el figyelmesen a haszndlati utasitast és tegye el azt késébbi
referenciaval kapcsolatban. Az utasitasok be nem tartasa sériléseket okozhat gyerekének.

13. FIGYELMEZTETES' Gy6z6djon meg arrél, hogy a biztonsagi 6v helyesen van becsatolva.

14. FIGYELMEZTETES' Hasznalat el6tt ellendrizze azt, hogy minden elem helyesen van ésszekotve.
15. FIGYELMEZTETES' Akis darabokat tartsa tavol gyerekektdl.

16. FIGYELMEZTETES' Ezen ajatékon nincs fék!

17. FIGYELMEZTETES! A cimlapon és bent az utasitasban talalhatd képek példak, és eltérhetnek a
tényleges termektdl.

18. FIGYELMEZTETES! Hasznalat el6tt gy6zédjon meg arrél, hogy minden reteszeléeszkoz aktivalva
van!

19. FIGYELMEZTETES! Agyarto éltal nem jovahagyott tartozékokat nem szabad hasznaini!

20. FIGYELMEZTETES! Csak a gyartd/forgalmazé altal szallitott vagy ajanlott pétalkatrészeket
szabad hasznalni!

21. FIGYELMEZTETES! Puha babakocsi vazvédé - Gyermekeknek nem szabad jatszaniuk ezzel a
kiegészitbvel, kérjik, dobja el a tricikli 6sszeszerelése utan.

EN71-1,2,3
ALKATRESZEK G. Elulsé sarvéds
1. Ab__ra o H. Ulesalap | fékberendezés
A. ElUlsé villa . Ulés
B. Eluls6 kérek J. Napellenzd
C. Hatso kerekek K. Vaz c €
D. Hatso kosar ) L. Biztonsagi fogomarkolat
E. Elllsé csomagtartd M. Kormany

F. Fels6 és alsé labtartéd N. Sziiléi felugyelet



(_ OSSZESZERELES ES HASZNALAT )

1. Avilla felszerelése az eliils6 kerékre (2. 4bra). Nyomja a villacséveket a kerék mlanyag furataiba, amig kattanast
nem hall mindkét oldalon.

2. Labtarto (3. abra). Nyomja meg a vazcsé mindkét oldalan 1évé gombokat, és helyezze be a labtartét, amig kattano
hangot nem hall, és a gombok ki nem jelennek a lyukakon. A labtart6é helyzetének beallitasa 3 magassagban: Nyomja
meg a két csapot és mozgassa a labtartét felfelé vagy lefelé a kivant magassagig. FONTOS! A tricikli vezetése soran
hasznalja alabtartot, és ha a triciklit a gyermek kezeli, akkor a labtartot le kell venni a vazrél.

3. Aziilésalap felszerelése (3. abra). Szerelje fel az Glésalapot ugy, hogy alulrél egy csavaranyaval szorosan meghuizza.
4. A hatso kerekek felszerelése (4. abra) - helyezze az egyes fékberendezéseket a vaz hatsé csévére, és igazitsa a
csonyilashoz. Helyezze be a hatso keréktengelyek mindegyikét a hatsé cs6 mindkét oldalan Iévé lyukakba, és rogzitse
csavarokkal. Gy6z6djén meg arrol, hogy a kerekek szilardan régzitve vannak gy, hogy megproébalja kihuzni éket. A
fékberendezés be- és kikapcsolasa a hatso kerekek melletti pedalok lenyomasaval és felengedésével torténik.

5. Az eliils6 kerék felszerelése (5. abra) - helyezze a sarvédét az ellilso villacsé folé. Helyezze be a villacsovet a keret
elulsé csényilasaba, és nyomja meg a rogzitéshez. FIGYELEM! Beszereléskor a villacsé csapjanak a vaz felé kell
mutatnia, és egyeznie kell a vazcsdvon 1évd piros gombbal.

6. Az eliils6 kosar és a kormany felszerelése (6. abra) - helyezze az eliils6 kosarat az elllsé villacsére ugy, hogy a
profilok szorosan illeszkedjenek egymashoz. Helyezze be a kormanyt, és nyomja addig, amig kattané hangot nem hall,
és ahelyére nem kattan.

7. A hatso rack és a sziil6i feligyelet felszerelése (7. abra). Helyezze a hats6 kosarat a vaz hatuljara. Régzitse
csavarral és csavaranyaval. Helyezze be a sziil6i felligyelet fogantyUjat a vaz hatuljan 1évé lyukba. Nyomja addig, amig a
csap at nem jelenik a lyukon, és kattané hangot nem hall. A mechanizmus reteszeléséhez és a csovek kdzotti hézag
kikiiszobdléséhez nyomja le a piros "B" kart, amennyire csak lehetséges. A szil6i felligyelet eltavolitasahoz emelje fel a
piros "B" kart itkbzésig, amig le nem nyomja a régzitécsapot, és hizza felfelé a fogantyut.

8. A biztonsagi fogémarkolat felszerelése (8. abra). Ha sziikséges, nyomja meg a "D" gombot, és valassza le a tabla
két részét egymastél. Helyezze be a biztonsagi fogomarkolat két részét a megadott pozicié alatt az Ulés erre kijelolt
furataiba, majd forgassa el 6ket Ugy, hogy egy vonalba keriljenek. Flizze be a |épésbetétet egy darabba, nyomja meg a
"D"gombot, és illessze 6ssze a két darabot.

9. Az iilés felszerelése és eltavolitasa (10. abra). lllessze a talpot az Ulés als6 részére, amig mindkét oldalon kattan (9.
abra). Igazitsa az Uléscsdvet az ulésalapon lévé lyukhoz. Nyomja le a képen lathaté médon, amig egy "kattand" hangot
nem hall, és nem reteszelédik. FONTOS! Ugyeljen arra, hogy az {ilés régzitve legyen a vazhoz gy, hogy megprobalja
felhdzni! Aszétszereléshez nyomja meg a mindkét oldalon [évé "H" gombot, és vegye le az ilést az alaprol.

10. Az napellenzé felszerelése és funkcioi (11. abra). Nyomja meg a beszerelési/eltavolitasi gombot, és helyezze be a
napellenzé mindkét végét a hattamla furataiba. A lezarashoz engedje el a gombot. Az eltavolitdshoz nyomja meg a
gombot, és hlzza le a napellenzét a hattamlarol. A napellenzé kivant helyzetbe allitdsa kézi elérehuzassal vagy
hatratolassal torténik.

11. Ulésdélés beallitasa (12. abra). Nyomja meg a gombot az Ulés alatti hatuljan, és allitsa be az llés délésszdgét a
kivant helyzetbe.

12. Az iilés helyzetének beallitasa (13. abra). Az Ulés két pozicidba szerelhetd - a mozgas iranyaba (a gyermek hattal
van a triciklit iranyit6 feln6ttnek) és a mozgassal ellentétes iranyba (a triciklit iranyité felnétt felé fordulva). Az tlés
helyzetének megvaltoztatasahoz nyomja meg az ulés mindkét oldalan talalhatd "H" eltavolit6 gombokat, vegye le az
alaprol, forgassa el és helyezze be az ellenkezé iranyba.

13. Eliils6 kerék szabad mozgasi opcid (14. abra). Forgassa el az ellilsé kerék gombjat az 6ramutat6 jarasaval
ellentétes irdnyba, hogy régzitse a pedalokat a kerék elforgatasahoz. Forgassa el az eluilsé kerék gombjat az 6ramutaté
jarasaval megegyez6 iranyba, hogy kiengedje a pedalokat a kerékrél.

14. Opcio tolashoz (15. A. abra) / Opcié vezetéshez (15. B. abra) - tavolitsa el a szll6i felugyeletet, a biztonsagi
fogomarkolatot és a labtartot a vazrol és az tlésrdl. Figyelem! A toléfogantyu (szul6i felligyelet) eltavolitasakor az elsé
kerék szabadonfuté mechanizmusat ki kell kapcsolni, kildnben fennall a veszélye, hogy a gyermek elveszheti a vezetést,
leesik és megseéril!

(_ TISZTITAS ES GONDOZAS )

1. Hasznalat el6tt ellendrizzen a haromkerek( allapotat. Ha van eltért vagy karositott alkatrész, azonnal
cserélje azokat. Ellendrizze rendszeresen a meglazult csavarokat.

2. Ne hagyja a haromkerekit nedves, tulzottan meleg vagy nagyon hideg helyeken.

3. Tisztitsa a haromkerek(it nedves kendével.

4. FIGYELMEZTETES! Ha a haromkerekil strandon lett hasznalva, akkor tisztitsa ezt ugy, hogy tavolitsa a
rakerilt homokot és s6t a mozg6 részekrol és a kerekekrdl.
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E RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.
LEXONI ME KUJDES!

( KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Mos e Iéni fémijén pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Eshté e nevojshme veshje mbrojtése!

(helmeté, mbrojtése pér gju, dorashka dhe mbrojtése pér bérrylat).

3. KUJDES! Gjaté pérparimit t&€ mbahen mijete personale t& mbrojtjes. Té mos pérdoret korsia pér

|évizjen e automjeteve. Maksimum 25kg.

4. KUJDES! Pas nxjerrjes sé pjeséve, mblidhni té gjitha paketimet dhe geset najloni.

5. KUJDES! E pérshtatshme pérfémijé né moshé 12-60 muaj.

6. KUJDES! Té mos pérdoret nga fémijé né mosh mbi 60 muaj pér shkak té
géndrueshmérisé sé pa mjaftheshme!

7. KUJDES! Ky produkt duhet t&€ motohet vetém nga njéri i moshuar.

8. KUJDES! Nuk éshté e nevojshme qé fémija té keté njohuri speciale gé té pérdoré tregikletén dhe

té evitohet rénia ose aksident qé€ mund té shkaktojé Iéndim té fémijés ose té personave té treté.

9. KUJDES! Para se fémija té fillojé té€ I€vizet me tregikletén e mésoni sit&¢ vendos kémbén né

mbajtésen pér kémbét, si té drejtojé timonin dhe si té I&viz pedale, si t& ngjitet dhe té zbritet. Nése

fémija nuk mund té lévizet vet me trecikletén mbani até pérmes dorezén pér drejtim. E mésoni

fémijén si té mos léshojé kémbét anés.

10. KUJDES! Trecikleta duhet t& 18vizen né sipérfage té rrafshét. Eshté ndaluar té 18vizet népér

shkalla, ura, rruga pér automjete, autostrada dhe sipérfaqe jo té rrafshéta. Deri sa fémija e vozit vet

éshté ndaluar gé té shtyhet.

11. KUJDES! Pesha maksimale e fémijés éshté 25 kg dhe éshté vetém pér njé fémijé. Mos e

ngarkoni tepér sepse fémija mund té plagohet.

12. KUJDES! Lexoni me vémendje induksionin dhe e ruani pér informim té€ ardhshém. Mos

respektimiiudhézimeve mund té démtojé fémijén Tua;.

13. KUJDES! Kontrolloni a €shté vendosur drejt rripi i sigurisé.

14. KUJDES! Para pérdorimit kontrollia jané lidhur miré té gjitha elementet.

15. KUJDES! | ruani pjesét e vogla larg fémijéve.

16. KUJDES! Kjo lodér nuk ka frena!

17. KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té

ndryshojné nga produkti aktual.

18. KUJDES! Sigurohuni gé té gjitha pajisjet e kygjes té jené té aktivizuara pérpara pérdorimit!

19. KUJDES! Aksesoré té pa miratuar nga prodhuesi nuk duhet té pérdoren!

20. KUJDES! Duhet té pérdoren vetém pjesé kémbimi té furnizuara ose té rekomanduara nga

prodhuesi/shpérndarési!

21. KUJDES! Mbrojtésit e buté té shasisé - Fémijét nuk lejohen té luajné me kété aksesor, ju lutemi

hidheni pasi t&é montohet trigikleta.

EN71-1,2,3

PJESET G. Parafango e pérparme

Foto 1 H. Baza e uléses/pajisja e frenave

A. Pirun i pérparmé l. Ulésja

B. Rrota e pérparme J. Tendé

C. Rrotat e pasme K. Shasija

D. Kosh i pasmé L. Kapje, parapet sigurie c €
E. Bagazhmbajtési i pérparmé M. Timoni

F. Mbéshtetése e sipérme dhe e poshtme e kémbéve N. Kontrolli prindéror
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(__ MONTIMI DHE SHFRYTEZIM )

1. Montimi i pirunit né rrotén e pérparme (foto 2). Shtyni tubat e pirunit né vrimat plastike né timon derisa té
dégjoni njé klikim nga té dyja anét.

2. Mbéshtetéset e kémbéve (foto 3). Shtypni butonat né té& dy anét e tubit t& shasisé dhe futni mbajtésen derisa té
dégjoni njé tingull "klik" dhe butonat té shfagen népér vrima. Rregullimi i pozicionit t&¢ mbéshtetéses né 3 pozicione
lartésie: Shtypni dy kunjat dhe I&vizni mbéshtetéses nga lart ose deri né lartésiné e déshiruar E RENDESISHME!
Kur ngisni bigikletén me tri rrota, pérdorni mbéshtetésen e kémbéve dhe kur ¢ikletén me tri rrota e pérdor fémija,
duhet ta higni mbéshtetésen e kémbéve nga shasia.

3. Montimi i bazés sé uléses (foto 3). Instaloni bazén e uléses duke e shtrénguar miré me njé dado nga fundi.

4. Instalimi i rrotave té pasme (foto 4) - vendosni secilén nga pajisjet e frenave né tubin e pasmé té shasisé dhe
rreshtohuni me vrimén e tubit. Futni secilin nga boshtet e rrotave té€ pasme né vrimat né té€ dy anét e tubit t& pasmé
dhe i fiksoni me vida. Sigurohuni qé rrotat té jené té fiksuara fort duke u pérpjekur t'i térhigni ato anés. Aktivizimi
dhe caktivizimii pajisjes sé frenimit béhet duke shtypur dhe Iéshuar pedalet prané rrotave té pasme.

5. Instalimi i rrotés sé pérparme (foto 5) - vendosni parafangon né tubin e pirunit t& pérparmé. Fusni tubin e
pirunit né vrimén e tubit t& pérparmé té shasisé dhe shtypni pér té kycur. KUJDES! Kur instalohet, kunja e tubit t&
pirunitduhet té drejtohet drejt shasisé dhe té pérputhet me butonin e kuqg né tubin e shasisé.

6. Instalimi i koshit té pérparmé dhe timonit (foto 6) - vendosni koshin e pérparmé né tubin e pirunit t& pérparmé
né meényré gé profilet t& pérshtaten fort me njéri-tjetrin. Fusni timonin dhe shtyjeni derisa t&€ dégjoni njé tingull "klik"
dhe ai té fiksohet.

7. Montimi i bagazhmbaijtésit té pasmé dhe kontrollit prindéror (foto 7). Vendosni bagazhmbaijtésii pasmé né
pjesén e pasme té shasisé. Fiksoni me bulon dhe dado. Fusni dorezén e kontrollit prindéror né vrimén né pjesén e
pasme té shasisé. Shtyjeni derisa kunja t& shfaget pérmes vrimés dhe té dégjoni njé "klik". Pér t& kygur
mekanizmin dhe pér té eliminuar lojén midis tubave, shtyni levén e kuge "B" deri né fund. Pé&r t& hequr kontrollin
prindéror ngrinilevén e kuge "B" " deri né fund derisa té klikojé kunja e kygjes dhe térhigni dorezén lart.

8 Montimi i parapetit té sigurisé (foto 8). Nése éshté e nevojshme, shtypni butonin "D" dhe ndani dy pjesét e
bordit nga njéra-tjetra. Futni dy pjesét e parapetit t€ sigurisé né pozicionin e specifikuar né vrimat e uléses té
caktuara pér kété, mé pas i rrotullojini ato né ményré qé té jené té rreshtuara. Futni pjesén e rripit pér mes kémbéve
né njé pjesé, shtypnibutonin "D" dhe pérshtatni té dy pjesét njéra nga tjetra.

9. Montimi dhe gmontimi i uléses (foto 10). Instaloni mbéshtetésve e kémbéve né pjesén e poshtme té uléses
derisa té klikojé né té dyja anét (foto 9). Drejtoni tubin e uléses me vrimén né bazén e uléses. Shtyjeni poshté si¢
tregohet né figuré derisa té& dégjoni njé tingull "klikimi" dhe ai bllokohet. ERENDESISHME! Sigurohuni gé ulésja té
jeté e fiksuar né shasin duke u pérpjekur ta térhigni lart! Pér ta gmontuar, shtypni butonat né té dyja anét "H" dhe
higni ulésja nga baza.

10. Instalimi dhe funksionet e ombrellés tendé (foto 11). Shtypni butonin instaloni/higni dhe futni ¢do skaj té
mbulesés né vrimat né mbéshtetésen. Léshojeni butonin pér ta kygur. Pér ta hequr, shtypni butonin dhe térhigeni
mbulesén nga mbéshtetésja. Rregullimiitendés né pozicionin e déshiruar béhet duke e térhequr me doré pérpara
ose duke e shtyré prapa.

11. Rregullimi i pjerrésisé sé uléses (foto 12). Shtypni butonin né pjesén e pasme nén ulésen dhe ndryshoni
kéndin e uléses né pozicionin e déshiruar.

12. Rregullimi i pozicionit té uléses (foto 13). Ulésja mund té instalohet né dy pozicione - né drejtim té lévizjes
(fémija ka shpinén nga i rrituri gé drejton trigikletén) dhe né drejtim té kundért té |évizjes (pérballé té rriturit qé
drejton tricikletén). Pér t& ndryshuar pozicionin e uléses, shtypni butonat e gmontimit "H" né té dy anét e uléses,
higni até nga baza, rrotullojeni dhe instaloni né drejtim té€ kundért.

13. Opsioni i Iévizjes sé liré té rrotés sé pérparme (foto 14). Rrotulloni butonin e rrotés sé€ pérparme né drejtim
té kundért té akrepave té orés pér té kycur pedalet pér té rrotulluar timonin. Rrotulloni butonin e rrotés sé pérparme
né drejtim t€ akrepave té orés pér té léshuar pedalet.

14. Opsioni pér té shtyré (Foto 15A)/ Opsioni i ngasjes (Foto 15 B) - higni kontrollin prindéror, shiritin e sigurisé
dhe mbéshtetésen e kémbéve nga shasia dhe ulésja. Kujdes! Kur higet doreza e shtytjes (kontrolli prindéror),
mekanizmi i 18vizjes sé liré té rrotés sé pérparme duhet té gaktivizohet, pérndryshe ekziston rreziku qé fémija té
humbasé kontrollin, té bjeré dhe té& Iéndohet!

( PASTRIM DHE KUJDES )

1. Para pérdorimit kontrolloni trecgikletén. Nése ka pjesa té démtuara | z&vendésoni menjéheré. Rregullisht
kontrolloni pér bulona té liruara.
2. Mos e |éni tregikletén né vende me lagéshtiré, shumé té ngrohta dhe shumé té ftohta .
3. Pastroni trecikletén me peceté té lagét.
4. KUJDES! Nése e keni pérdorur trecikletén né plazh e pastroni k&shtu, gé té evitoni rérén dhe kripén né
pjesét e lévizshme dhe né rrotat.
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S) IMPORTANTE - LEER
DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS
PARA FUTURAS CONSULTAS !

(_ REQUISITOS DE SEGURIDAD )

L)
1. iATENCIQN! No deje al nifio sin vigilancia. ﬁ'ﬁ
2. ;ATENCION! Se requiere equipo de proteccion. .
(casco, rodilleras, guantes y coderas).
3. ATENCION Durante el uso se debe llevar equ|po de proteccion personal. No utilice el triciclo
en el carril de circulacion de vehiculos. Peso maximo de 25 kg.
4. ;ATENCION! Después de desembalar las piezas, guarde todos los embalajes y los
envoltorios de plastico.
5. ATENCION El nifio debe tener habilidades especiales para utilizar el triciclo y evitar caidas o
accidentes de trafico que causen lesiones a él mismoy a terceros.
6. ,ATENCION'Aprop|ado para nifios de 12 a 60 meses.
7. jATENCION! No debe ser utilizado por nifios mayores de 60 meses debido al aguante de
pesoinsuficiente.
8. JATENCION! Este producto debe ser ensamblado unicamente por un adulto.
9. jATENCION! Antes de que su hijo empiece a montar en el triciclo, enséfiele a pisar el escalén,
amanejar el manillar, a girar los pedales, a subirse y bajarse. Si el nifio no puede montar solo en
el triciclo, sujételo por el manillar. Ensefie al nifio que las piernas no deben estar colgadas del
triciclo.
10. jATENCION! Se debe montar en triciclo en un terreno llano. Esta prohibido hacerlo en
escaleras, puentes, charcos, carreteras, autopistas y superficies desiguales. Esta prohibido
empujar al nifio mientras esté montando triciclo.
11. jATENCION! El peso maximo permitido del nifio es de 25 kg y el triciclo es solo para un nifio.
No sobrecargue el triciclo porque el nifio podria lesionarse.
12.;ATENCION! Lea atentamente las instrucciones y guardelas para futuras consultas. No
seguir las instrucciones puede perjudicar a su hijo.
13. JATENCION! Asegurese de que el cinturon de seguridad esté correctamente puesto y
abrochado.
14. ,ATENCION' Antes del uso compruebe que todos los componentes estén unidos.
15. ,ATENCION' Mantenga las piezas pequefias fuera del alcance de los nifios.
16. ,ATENCION' Este juguete no tiene freno.
17. jATENCION! Las imagenes de la portada y en el contenido del manual son de ejemplo y
pueden diferir del producto real.
18. ]ATENCION! jAsegurese de que todos los dispositivos de bloqueo estén activados antes de
su uso!
19. iATENCIQN! iNo deben utilizarse accesorios no aprobados por el fabricante!
20. jATENCION! Deben utilizarse solo repuestos suministrados o recomendados por el
fabricante/distribuidor!
21. jATENCION! Protector suave del bastidor: los nifios no pueden jugar con este accesorio;
deséchelo después de armar el triciclo.
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PIEZAS G. Guardabarros delantero

Foto 1 H. Base del asiento/dispositivo de freno
A. Horquilladelantera I. Asiento

B.Ruedadelantera J. Toldo

C.Ruedas traseras K. Bastidor

D. Portaequipajes trasero L. Barra de parachoques

E. Portaequipajes delantero M. Manillar

F. Reposapiés superior e inferior N. Control parental

(' MONTAJE Y FUNCIONAMIENTO )

1. Montaje de la horquilla en la rueda delantera (foto 2). Presione los tubos de la horquilla contra los orificios de plastico de la
rueda hasta que se oiga un "clic" en ambos lados.

2. Reposapiés (foto 3). Presione los botones situados a ambos lados del tubo del bastidor e inserte el reposapiés hasta que oiga
un "clic" y los botones se asomen por los orificios. Ajuste de la posicion del reposapiés en 3 posiciones de altura: Presione los dos
pasadores y desplace el reposapiés hacia arriba o hacia abajo hasta la altura deseada. IMPORTANTE Cuando Ud. conduzca el
triciclo, utilice el reposapiésy, cuando lo conduzca el nifio, debera retirar el reposapiés del bastidor.

3. Montaje de la base del asiento (foto 3). Instale la base del asiento apretandola firmemente con la tuerca por debajo.

4. Montaje de las ruedas traseras (foto 4) - coloque cada uno de los dispositivos de frenado en el tubo trasero del bastidor y
alinéelos con el orificio del tubo. Inserte cada uno de los ejes de las ruedas traseras en los orificios situados a ambos lados del tubo
trasero y fijelos con tornillos. Aseglrese de que las ruedas estén bien fijadas intentando tirar de ellas hacia fuera. Active y
desactive el dispositivo de frenado pisando y soltando los pedales situados junto a las ruedas traseras.

5. Montaje de la rueda delantera (foto 5) - coloque el guardabarros en el tubo de la horquilla delantera. Inserte el tubo de la
horquilla en el orificio del tubo delantero del bastidor y presione para fijarlo. CUIDADO! Montando, el pasador del tubo de la
horquilla debe apuntar hacia el bastidor y coincidir con el botén rojo del tubo del bastidor.

6. Montaje del portaequipajes delantero y el manillar (foto 6) - coloque el portaequipajes delantero encima del tubo de la
horquilla delantera de manera que los perfiles encajen perfectamente. Inserte el manillar y empujelo hasta que oiga un "clic" y
quede fijado.

7. Montaje del portaequipajes trasero y el control parental (foto 7). Coloque el portaequipajes trasero encima de la parte
trasera del bastidor. Fije con tornillo y tuerca. Coloque la barra de control parental en el orificio de la parte trasera del bastidor.
Empuje hasta que el pasador asome por el orificio y oiga un "clic". Para bloquear el mecanismo y eliminar la holgura entre los
tubos, presione la palanqueta roja "B" hacia abajo hasta el tope. Para quitar el control parental, levante la palanqueta roja "B"
hasta que presione el pasador de bloqueo y tire de la palanqueta hacia arriba.

8. Montaje de la barra de parachoques (foto 8). Si es necesario, pulse el boton "D" y separe las dos partes una de la otra.
Introduzca las dos partes de la barra de parachoques en los orificios del asiento, previstos para ello y, a continuacién, girelas para
que queden alineadas. Ensarte una de las partes en el trozo de la tapiceria que sirve de separador de las piernitas del nifio, pulse
elboton "D"y encaje las dos partes.

9. Montaje y desmontaje del asiento (foto 10). Monte el reposapiés en la parte inferior del asiento hasta que haga "clic" en
ambos lados (foto 9). Alinee el tubo del asiento con el orificio en la base del asiento. Presione hacia abajo como se muestra en la
foto hasta que oiga un "clic" y quede fijado. IMPORTANTE Asegurese de que el asiento esté fijado al bastidor intentando tirar de él
hacia arriba. Para desmontar, pulse los botones de ambos lados "H" y retire el asiento de la base.

10. Montaje y funciones del toldo (foto 11). Pulse el botén de montaje/desmontaje e inserte cada uno de los extremos del toldo
en los orificios del respaldo. Suelte el boton para que quede fijado el toldo. Para desmontarlo, pulse el botén y tire del toldo hacia
fuera del respaldo. Ajuste del toldo a la posicion deseada tirando manualmente hacia delante o empujando hacia atras.

11. Ajuste de la inclinacion del asiento (foto 12). Pulse el botén situado en la parte trasera debajo del asiento y cambie la
inclinacion del asiento a la posicién deseada.

12. Ajuste de la posicion del asiento (foto 13). El asiento puede montarse en dos posiciones: mirando hacia adelante (el nifio da
la espalda al adulto que conduzca el triciclo) y mirando hacia atras (mirando hacia el adulto que conduzca el triciclo). Para cambiar
la posicion del asiento, pulse los botones que se utilizan para desmontar "H", situados a ambos lados del asiento, retire el asiento
delabase, girelo e instalelo en sentido contrario.

13. Opcién de movimiento libre de la rueda delantera (foto 14). Gire el botdn de la rueda delantera en el sentido contrario a las
agujas del reloj para bloquear los pedales de rotacion de la rueda. Gire el botén de la rueda delantera en el sentido de las agujas
delreloj para soltar los pedales de larueda.

14. Opcion de empujar (Foto 15 A) / Opcién de conducir (Foto 15 B) - Retire el control parental, la barra de parachoques y el
reposapiés del bastidor y del asiento. jAtencion! Cuando esté retirada la barra de empuije (el control parental), debe desactivarse
el mecanismo de movimiento libre de la rueda delantera, de lo contrario existe el peligro de que el nifio pierda el control, se caigay
selesione.

( LIMPIEZA Y ATENCION )

1. Antes de utilizarlo, inspeccione el estado del triciclo. Si hay piezas rotas o dafiadas, sustituyalas
inmediatamente. Compruebe regularmente que no haya tornillos aflojados.
2.Nodejes elftriciclo en lugares himedos, muy calurosos o muy frios.
3. Limpie el triciclo con un pafio himedo.
4. {ATENCION! Si el triciclo se ha utilizado en la playa, limpialo para eliminar la arena y la sal que hayan podido
quedar en las piezas moviles y las ruedas.
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QD BELANGRIJK - LEES ZORGVULDIG EN
BEWAR VOOR LATERE RAADPLEGING!

( VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN )

1. AANDACHT! Laat het kind nooit zonder toezicht achter!
2. AANDACHT! Beschermende uitrusting is verplicht!
(helm, kniebeschermers, handschoenen en armbeschermers).
3.AANDACHT! Tijdens gebruik is het dragen van persoonlijke beschermingsmiddelen verplicht. Niet
gebruiken op de rijpaan. Maximaal 25kg.
4. AANDACHT! Na het uitpakken van de onderdelen, alle verpakking en plasticfolie opbergen.
5. AANDACHT! Het kind moet speciale vaardigheden hebben om de driewieler te gebruiken en om
vallen of verkeersongevallen te voorkomen, die tot een letsel aan het kind of aan derden kunnen
leiden.
6. AANDACHT! Geschikt voor kinderen van 12 tot 60 maanden.
7. AANDACHT! Niet gebruiken door kinderen ouder dan 60 maanden wegens onvoldoende
duurzaamheid.
8. AANDACHT! Dit product mag alleen door een volwassene worden gemonteerd.
9. AANDACHT! Voordat het kind met de driewieler gaat rijden, leer het eerst hoe het op de trede moet
stappen, hoe het het stuur moet bedienen, hoe het met de pedalen moet trappen, hoe het op en af
moet stappen. Als het kind niet zelfstandig met de driewieler kan rijden, houd de driewieler dan vast bij
de bedieningshendel. Leer het kind om zijn benen niet opzij te laten bungelen.
10. AANDACHT! De driewieler moet op een vilakke oppervlakte worden bestuurd. Het is verboden
trappen, bruggen, plassen, wegen, snelwegen en oneffenheden te berijden. Als het kind met de
driewielerrijdt, is het verboden om het te duwen.
11. AANDACHT! Het maximale gewicht van het kind is 25 kg, het toestel is geschikt voor slechts één
kind. Niet overbelasten, anders kan hetkind gewond raken.
12. AANDACHT! Lees de instructie zorgvuldig door en bewaar ze voor toekomstig gebruik. Het niet
opvolgen van de instructies kan schadelijk zijn voor uw kind.
13. AANDACHT! Zorg ervoor dat de veiligheidsgordel correct is omgedaan.
14. AANDACHT! Controleer voor gebruik of alle componenten zijn aangesloten. c €
15. AANDACHT! Kleine onderdelen buiten het bereik van kinderen houden.
16. AANDACHT! Dit speelgoed heeft geen rem!
17. AANDACHT! De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn enkel ter illustratie en
kunnen afwijken van het daadwerkelijke product.
18. AANDACHT! Zorg ervoor dat voor gebruik alle vergrendelingen zijn geactiveerd!
19.AANDACHT! Accessoires die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, mogen niet worden
gebruikt!
20.AANDACHT!Er mogen alleen reserveonderdelen worden gebruikt die door de
fabrikant/distributeur zijn geleverd of aanbevolen!
21.AANDACHT! Zachte chassisbeschermer - Kinderen mogen niet met dit onderdeel spelen.
Gooi hetweg nadat de driewieler is gemonteerd.

EN 71-1,2,3

ONDERDELEN
) G. Voorspatbord
Afbeelding 1 H. Zadelbasis / reminrichting
A. Voorvork I. Zadel
B. Voorwiel J. Zonnescherm
C. Achterwielen K. Frame
D. Achtermand L. Veiligheidsbeugel
E. Baggagedrager vooraan M. Stuur
F. Bovenste en onderste voetsteun N. Ouderlijk toezicht
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( MONTAGE EN GEBRUIK )

1. Montage van de vork op het voorwiel (afbeelding 2). Duw de buizen van de vork in de kunststofopeningen in het wiel
totdat u aan beide kanten een klikgeluid hoort.

2. Voetsteun (afbeelding 3). Druk op de knoppen aan beide zijden van de framebuis en plaats de standaard totdat u een
klikgeluid hoort en de knoppen door de gaten zichtbaar zijn. De standaard kan in 3 hoogteposities worden afgesteld: Druk
op de twee pinnen en verplaats de standaard omhoog of naar omlaag totdat u de gewenste hoogte bereikt.
BELANGRIJK! Als u met de driewieler rijdt, moet u de voetsteun gebruiken. Wanneer de driewieler door een kind wordt
bediend, moet u de voetsteun van het frame te verwijderen.

3. Montage van de zadelbasis (afbeelding 3). Maak de zadelbasis stevig vast met een moer vanaf de onderkant.

4. Montage van de achterwielen (afbeelding 4) - plaats elk van de reminrichtingen op de achterste buis van het frame en
lijn deze uit met het gat van de buis. Steek elk van de achterwielassen in de gaten aan beide zijden van de achterste buis
en bevestig ze met schroeven. Trek de wielen om te controleren dat ze stevig vastzitten. Het activeren en het deactiveren
van de reminrichting gebeurt door hetindrukken en loslaten van de pedalen naast de achterwielen.

5. Montage van het voorwiel (afbeelding 5) - plaats het spatbord op de buis van de voorvork. Steek de vorkbuis in de
opening van de voorbuis van het frame en druk om deze te vergrendelen. AANDACHT! Bij de montage moet de
vorkbuispen naar het frame gericht zijn en moet deze met de rode knop op de framebuis gelijkstaan.

6. Montage van de voormand en van het stuur (afbeelding 6) - plaats de voormand op de buis van de voorvork zodat de
profielen goed tegen elkaar aansluiten. Plaats het stuur en duw totdat u een klikgeluid hoort en het stuur goed op zijn
plaats vastklikt.

7. Montage van de bagagedrager en van het ouderlijke toezicht (afbeelding 7). Plaats de achtermand op de
achterkant van het frame. Zet deze met een schroef en een moer vast. Steek de handgreep voor het ouderlijke toezicht in
de opening aan de achterkant van het frame. Duw totdat de pin door de opening komt en u een klikgeluid hoort. Duw de
rode hendel "B" helemaal naar beneden om het mechanisme te vergrendelen en de speling tussen de buizen te
elimineren. Om het ouderlijke toezicht te verwijderen, trek de rode hendel "B" helemaal omhoog totdat de borgpen
vastklikt en trek de hendel omhoog.

8. Montage van de veiligheidsbeugel (afbeelding 8). Druk indien nodig op de knop "D" en scheid de twee delen van het
bord van elkaar. Steek de twee delen van de veiligheidsbeugel onder de aangegeven positie in de daarvoor bestemde
openingen van de zadel en draai deze om ze uit te lijnen. Steek het stuk van de bekleding tussen het potjes in het ene
gedeelte, druk op knop "D" en monteer de twee stukken in elkaar.

9. Montage en demontage van de zadel (afbeeldingen 10). Monteer de opstap aan de onderkant van de zadel totdat
deze aan beide kanten vastklikt (afbeelding 9). Lijn de zadelbuis uit met de opening in de zadelbasis. Duw naar beneden
zoals aangegeven op de afbeelding totdat u een klikgeluid hoort. BELANGRIJK! Trek de zadel naar omhoog om de
controleren of deze goed aan het frame vastzit! Om de zadel van de basis te verwijderen, druk op de knoppen "H" aan
beide zijden.

10. Montage en functies van het zonnescherm (afbeelding 11). Druk op de knop voor montage/demontage en steek elk
uiteinde van het zonnescherm in de openingen in de rugleuning. Laat de knop los om hem te vergrendelen. Om het
zonnescherm te verwijderen druk op de knop en trek het zonnescherm van de rugleuning. Het afstellen van het
zonnescherm in de gewenste positie gebeurt door het handmatig naar voren of naar achteren te trekken.

11. De helling van de zadel afstellen (afbeelding 12). Druk op de knop aan de achterkant onder de zadel en pas de
zithoek in de gewenste stand aan.

12. De positie van de zadel afstellen (afbeelding 13). De zadel kan in twee standen worden gemonteerd: in de
voorwaartse richting (het kind staat met zijn rug naar de volwassene die de driewieler bestuurt) en in de achterwaartse
richting van de beweging (het kind is met zijn gezicht naar de volwassene die de driewieler bestuurt). Om te positie van de
zadel aan te passen, druk op de demontageknoppen "H" aan beide zijden van de stoel, verwijder ze van de basis, draai ze
en monteer ze in de achterwaartse richting.

13. Optie vrije beweging van het voorwiel (afbeelding 14). Draai de voorwielknop tegen de klok in om de pedalen,
waarmee het wiel kan worden gedraaid, te vergrendelen. Draai de voorwielknop rechtsom om de pedalen van het wiel los
te maken.

14. Optie Duwen (afbeelding 15 A) / Optie Rijden (afbeelding 15 B) - verwijder het ouderlijke toezicht, de
veiligheidsbeugel en de voetsteun van het frame en de zadel. Aandacht! Wanneer de duwbeugel (het ouderlijke toezicht)
is verwijderd, moet het vrije bewegingsmechanisme van het voorwiel worden uitgeschakeld, anders bestaat het risico dat
hetkind de controle verliest, valt en gewond raakt!

(_ REINIGING EN ONDERHOUD )

1. Controleer voor gebruik de staat van de driewieler. Als u kapotte of beschadigde onderdelen vaststelt, vervang
ze onmiddellijk. Controleer regelmatig op losse bouten.

2. Laat de driewieler niet achter op vochtige, zeer hete of zeer koude plaatsen.

3. Reinig de driewieler met een vochtige doek.

4. AANDACHT! Als de driewieler op een strand is gebruikt, maak hem dan schoon om de zand en de zout van de
bewegende delen en van de wielen te verwijderen.
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WICHTIG! LESEN SIE ES SORGFALTIG
DURCH UND BEWAHREN SIE ES ZUM
SPATEREN NACHSCHLAGEN AUF.

(' SICHERHEITSANFORDERUNGEN )

1. ACHTUNG! Lassen Sie das Kind nicht unbeaufsichtigt!

2. ACHTUNG! Sicherheitsausristung erforderlich!

(Helm, Knieschutzer, Handgelenkschuitzer und Ellbogenschitzer).
3.ACHTUNG! Beim Gebrauch muss personliche Schutzausriistung getragen werden. Nicht auf
der Fahrbahn fiir Fahrzeuge benutzen. Maximal 25 kg.

4. ACHTUNG! Nach Auspacken der Teile alle Verpackungs- und Plastiktiten entfernen.

5. ACHTUNG! Das Kind muss besondere Fahigkeiten zur Verwendung des Dreirads haben, um
Stiirze oder Verkehrsunfélle zu vermeiden, bei denen Kind und Dritte verletzt werden kénnen.

6. ACHTUNG! Geeignet fir Kinderim Alter von 12-60 Monaten.

7.ACHTUNG! Wegen unzureichender Belastbarkeit nicht fur Kinder tiber 60 Monate geeignet.
8.ACHTUNG! Dieses Produkt sollte nur von Erwachsenen zusammengebaut werden.

9. ACHTUNG! Bevor das Kind mit dem Dreiradfahren beginnt, bringen Sie ihm bei, wie man auf
die Fulstitze tritt, den Lenker bedient, die Pedale dreht, auf das Dreirad auf- und absteigt.
Wenn das Kind das Dreirad nicht alleine fahren kann, halten Sie das Dreirad am Steuergriff.
Bringen Sie dem Kind bei, seine Beine nicht auf beiden Seiten hangen zu lassen.

10. ACHTUNG! Das Dreirad muss auf ebenen Gelanden gefahren werden. Das Fahren auf
Treppen, Bricken, Pfiitzen, Straen, Autobahnen und unebenen Flachen ist verboten.
Wéhrend des Dreiradfahrens darf das Kind nicht geschoben werden.

11. ACHTUNG! Maximalgewicht des Kindes bis zu 25 kg und ist nur fir ein Kind geeignet. Nicht
Uberladen, sonst kann das Kind verletzt werden.

12. ACHTUNG! Lesen Sie die Anweisungen sorgfaltig durch und bewahren Sie sie zum
spateren Nachschlagen auf. Nichtbeachtung der Anweisungen kann Ihrem Kind schaden.

13. ACHTUNG:! Stellen Sie sicher, dass der Sicherheitsgurt richtig angelegtiist.
14.ACHTUNG!Uberpriifen Sie, ob alle Komponenten vor der Verwendung zusammengebaut
sind.

15. ACHTUNG! Bewahren Sie Kleinteile aufierhalb der Reichweite von Kindern auf. c €
16. ACHTUNG! Dieses Spielzeug hat keine Bremse!

17. ACHTUNG! Die Abbildungen auf der Titelseite und in der Anleitung dienen als Beispiele und
kénnen vom tatsachlichen Produkt abweichen.

18. ACHTUNG! Stellen Sie sicher, dass alle Sperrvorrichtungen vor der Verwendung aktiviert
sind!

19. ACHTUNG! Vom Hersteller nicht freigegebenes Zubehér darf nicht verwendet werden!

20. ACHTUNG! Es durfen nur vom Hersteller/Vertreiber gelieferte oder empfohlene Ersatzteile
verwendet werden!

21. ACHTUNG! Weicher Rahmenschutz - Kinder dirfen nicht mit diesem Zubehér spielen, bitte

werfen Sie es weg, nachdem das Dreirad zusammengebaut ist. EN 71-1.2.3
TEILE G. Schutzblech vorne
Bild 1 H. Sitzbasis / Bremsvorrichtung
A. Vordergabel l. Sitz
B. Vorderrad J. Sonnenschutz
C. Hinterrader K. Rahmen
D. Gepéackkorb hinten L. Sicherheitsbugel
E. Gepackkorb vorne M. Lenker
F. Fulstlitze oben und unten N. Lenkstange

@



( ZUSAMMENBAU UND BENUTZUNG )

1. Einbau der Radgabel am Vorderrad (Bild 2). Schieben Sie die Gabelrohre in die Kunststofflécher im Rad, bis Sie auf
beiden Seiten ein Klicken héren.

2. FuBstiitze (Bild 3). Driicken Sie die Kndpfe auf beiden Seiten des Rahmenrohrs und setzen Sie die Fu3stiitze ein, bis
Sie ein Klicken héren und die Knépfe durch die Lécher sichtbar sind. Einstellen der Position der FuRstutze in 3
Hoéhenpositionen: Driicken Sie die beiden Stifte und bewegen Sie die FuBstitze nach oben oder unten auf die
gewinschte Hohe. WICHTIG! Verwenden Sie beim Fahren des Dreirads die FuBstiitze, und wenn das Dreirad vom Kind
bedient wird, mussen Sie die Ful3stiitze vom Rahmen entfernen.

3. Einbau der Sitzbasis (Bild 3). Bauen Sie die Sitzbasis ein, indem Sie sie von unten mit einer Mutter festziehen.

4. Befestigung der Hinterrader (Bild 4) - Setzen Sie jede der Bremsvorrichtungen auf das hintere Rohr des Rahmens
und richten Sie sie mit der Rohréffnung aus. Setzen Sie jede der Hinterradachsen in die Locher auf beiden Seiten des
hinteren Rohrs ein und befestigen Sie sie mit Schrauben. Stellen Sie sicher, dass die Rader fest fixiert sind, indem Sie
versuchen, sie herauszuziehen. Das Aktivieren und Deaktivieren der Bremsvorrichtung erfolgt durch Dricken und
Loslassen der Pedale neben den Hinterrédern.

5. Befestigung des Vorderrades (Bild 5) - Setzen Sie das Schutzblech tiber das vordere Gabelrohr. Fiihren Sie das
Gabelrohr in das vordere Rohrloch des Rahmens ein und driicken Sie es, um es zu verriegeln. ACHTUNG! Im
eingebauten Zustand sollte der Gabelrohrstift zum Rahmen zeigen und mit dem roten Knopf am Rahmenrohr
ausgerichtet sein.

6. Montage des vorderen Gepackkorbs und des Lenkers (Bild 6) - Setzen Sie den vorderen Korb so auf das vordere
Gabelrohr, dass die Profile eng aneinander anliegen. Setzen Sie den Lenker ein und driicken Sie, bis Sie ein Klicken
hérenund er einrastet.

7. Montage des vorderen Gepackkorbs und der Lenkstange (Bild 7). Setzen Sie den hinteren Korb auf der Riickseite
des Rahmens. Mit Schraube und Mutter befestigen. Stecken Sie die Kindersicherungsstange in das Loch auf der
Ruckseite des Rahmens. Driicken Sie, bis der Stift durch das Loch zeigt und Sie ein Klicken héren. Um die Vorrichtung zu
verriegeln und das Spiel zwischen den Rohren zu beseitigen, driicken Sie den roten Hebel ,B“ so weit wie mdglich nach
unten. Um die Kindersicherung zu entfernen, heben Sie den roten ,B“-Hebel so weit wie méglich an, bis er auf den
Verriegelungsstift driickt, und ziehen Sie die Stange nach oben.

8. Montage des Sicherheitsbiigels (Bild 8). Driicken Sie ggf. den Knopf ,D* und trennen Sie die beiden Teile des Biigels
voneinander. Fuhren Sie die beiden Teile des Sicherheitsbigels unter der angegebenen Position in die dafir
vorgesehenen Locher des Sitzes ein und drehen Sie sie dann so, dass sie ausgerichtet sind. Setzen Sie das
Schrittverkleidungsteil in ein Stiick ein, driicken Sie den Knopf ,D* und passen Sie die beiden Teile zusammen.

9. Ein- und Ausbau des Sitzes (Bilder 10). Bringen Sie die Fustutze an der Unterseite des Sitzes an, bis sie auf beiden
Seiten einrastet (Bilder 9). Richten Sie das Sitzrohr am Loch in der Sitzbasis aus. Driicken Sie wie im Bild gezeigt nach
unten, bis Sie ein Klicken héren und es einrastet. WICHTIG! Stellen Sie sicher, dass der Sitz am Rahmen befestigt ist,
indem Sie versuchen, ihn nach oben zu ziehen! Zum Ausbau driicken Sie die Knépfe auf beiden Seiten "H" und entfernen
Sie den Sitz von der Basis.

10. Einbau und Funktion des Sonnenschutzes (Bild 11). Driicken Sie den Einbau/Ausbau-Knopf und fiihren Sie jedes
Ende des Sonnenschutzes in die Lécher in der Rickenlehne ein. Lassen Sie den Knopf los, um sie zu sperren. Zum
Ausbau den Knopf driicken und den Sonnenschutz von der Riickenlehne abziehen. Das Verstellen des Sonnenschutzes
in die gewlinschte Position erfolgt durch manuelles Vorziehen oder Zuriickschieben.

11. Sitzneigungsverstellung (Bild 12). Driicken Sie den Knopf auf der Ruckseite unter dem Sitz und &ndern Sie die
Sitzneigung in die gewlinschte Position.

12. Einstellen der Sitzposition (Bild 13). Der Sitz kann in zwei Positionen eingebaut werden - in Bewegungsrichtung
(das Kind hat den Riicken zum Erwachsenen, der das Dreirad féhrt) und in der entgegengesetzten Bewegungsrichtung
(mit Blick auf den Erwachsenen, der das Dreirad féhrt). Um die Position des Sitzes zu &ndern, driicken Sie die
Ausbaukndpfe ,H" auf beiden Seiten des Sitzes, entfernen Sie ihn von der Basis, drehen Sie ihn und bauen Sie ihn in die
entgegengesetzte Richtung ein.

13. Freilaufoption fiir das Vorderrad (Bild 14). Drehen Sie den Vorderradknopf gegen den Uhrzeigersinn, um die
Pedale zum Drehen des Rads zu arretieren. Drehen Sie den Vorderradknopf im Uhrzeigersinn, um die Pedale vom Rad
zuldsen.

14. Schieboption (Bild 15 A)/ Fahroption (Bild 15 B) - Entfernen Sie die Kindersicherung, den Sicherheitsbiigel und die
FuBstitze von Rahmen und Sitz. Achtung! Bei abgenommener Schiebestange (Elternkontrolle) muss der Freilauf des
Vorderrades deaktiviert werden, sonst besteht die Gefahr, dass das Kind die Kontrolle verliert, stiirzt und sich verletzt!

(' REINIGUNG UND PFLEGE )

1. Uberpriifen Sie vor Verwendung den Zustand und die Funktionsfahigkeit des Dreirads. Falls es gebrochene
oder beschéadigte Teile gibt, ersetzen Sie diese umgehend. Priifen Sie regelméRig auflose Schrauben.

2. Lassen Sie das Dreirad nicht an feuchten, sehr heiRen oder sehr kalten Orten stehen.

3. Reinigen Sie das Dreirad mit einem feuchten Tuch.

4. VORSICHT! Wenn das Dreirad am Strand benutzt wurde, reinigen Sie es, um Sand und Salz von den
beweglichen Teilen und R&dern zu entfernen.
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